

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Settore Giovanile e Scolastico

COMITATO PROVINCIALE AUTONOMO DI TRENTO



Via Torre Verde, 25 - 38100 Trento
Tel: 0461 98.40.50 - 98.42.62 - Fax: 0461 98.41.40 - 98.08.80
Indirizzi Internet: www.figctaa.it - www.lnd.it - www.settoregiovanile.figc.it



Presidente: epellizzari@figctaa.it Segreteria: figctn@figctaa.it Settore Giovanile: sgs_tn@figctaa.it Calcio a 5 provinciale: calcio5_tn@figctaa.it Attività di Base: attivitabase_tn@figctaa.it Attività Scolastica: attivitascolastica_tn@figctaa.it Partita IVA: L.N.D. 02006911008 S.G.S. 01357871001 Conto corrente L.N.D.: Cassa Rurale di Trento c/c. 07/773751 - ABI 08304 — CAB 01807 Conto corrente S.G.S.: B.N.L. — Ag. Trento c/c. 30901 - ABI 1005 — CAB 1800

Stagione Sportiva 2003/2004 Comunicato Ufficiale N° 20 del 30/10/2003

INDICE

L.N.D.

1.	Comunicazioni della F.I.G.C.	472
2.	Trasferimenti suppletivi calciatori (art. 104 n.o.i.f.)	473
3.	Invio rubrica società	473
4.	Incontri sensibilizzazione alla protezione della salute	473
5.	Programma Gare	473
6.	Modifiche al programma gare	473
7.	Risultati gare pervenuti in ritardo o di recupero	474
8.	Risultati gare	475
9.	Giustizia sportiva	477
10.	Classifiche	482
<u>S.G.</u>	<u>S.</u>	
11.	Aggiornamento per genitori, tecnici e dirigenti-gardolo	486
12.	Festa del pulcino e dei piccoli amici - Aldeno	486
13.	Modifiche al programma gare	486
14.	Risultati gare pervenuti in ritardo o di recupero	487
15.	Risultati gare	487
16.	Giustizia sportiva	489
17.	Formazione e promozione culturale	490

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICATO UFFICIALE N. 76/A

Il Consiglio Federale

- Visto l'art. 24, comma 2 dello Statuto Federale;
- Ritenuto opportuno un adeguamento normativo agli artt. 53, commi 2 e 4 e 55, comma 2 delle N.O.I.F.; delibera

di modificare i commi 2 e 4 dell'art. 53 e il comma 2 dell'art. 55 delle N.O.I.F. secondo il testo allegato.

Vecchio testo N.O.I.F.

Art. 53

Rinuncia a gare e ritiro od esclusione delle società dal campionato

- 2. La società che rinuncia alla disputa di una gara di campionato o di altra manifestazione o fa rinunciare la propria squadra a proseguire nella disputa della stessa, laddove sia già in svolgimento, subisce la perdita della gara con il punteggio di 0-2 o con il punteggio al momento più favorevole alla squadra avversaria nonché la penalizzazione di un punto in classifica.
- 4. Qualora una società si ritiri dal Campionato o da altra manifestazione ufficiale o ne venga esclusa per qualsiasi ragione durante il girone di ritorno tutte le gare ancora da disputare saranno considerate perdute con il punteggio di 0-2 in favore dell'altra società con la quale avrebbe dovuto disputare la gara fissata in calendario.

Art. 55 Mancata partecipazione alla gara per causa di forza maggiore

2. La declaratoria della sussistenza della causa di forza maggiore compete al Giudice Sportivo in prima istanza e alla Commissione Disciplinare in seconda e ultima istanza.

Il procedimento innanzi al Giudice Sportivo ed alla Commissione Disciplinare è instaurato nel rispetto delle modalità procedurali previste agli artt. 18, 2° comma, lett. b); 23 e 26, 2° comma, del Codice di Giustizia Sportiva.

Nuovo testo N.O.I.F.

Art. 53

Rinuncia a gare e ritiro od esclusione delle società dal campionato

- 2. La società che rinuncia alla disputa di una gara di campionato o di altra manifestazione o fa rinunciare la propria squadra a proseguire nella disputa della stessa, laddove sia già in svolgimento, subisce la perdita della gara con il punteggio di 0-3, ovvero 0-6 per le gare di calcio a cinque, o con il punteggio al momento più favorevole alla squadra avversaria nonché la penalizzazione di un punto in classifica, fatta salva l'applicazione di ulteriori e diverse sanzioni per la violazione dell'art. 1 comma 1 del C.G.S.
- 4. Qualora una società si ritiri dal Campionato o da altra manifestazione ufficiale o ne venga esclusa per qualsiasi ragione durante il girone di ritorno tutte le gare ancora da disputare saranno considerate perdute con il punteggio di 0-3, ovvero 0-6 per le gare di calcio a cinque, in favore dell'altra società con la quale avrebbe dovuto disputare la gara fissata in calendario.

Art. 55 Mancata partecipazione alla gara per causa di forza maggiore

2. La declaratoria della sussistenza della causa di forza maggiore compete al Giudice Sportivo in prima istanza e alla Commissione Disciplinare in seconda e ultima istanza.

Il procedimento innanzi al Giudice Sportivo ed alla Commissione Disciplinare è instaurato nel rispetto delle modalità procedurali previste **dal** Codice di Giustizia Sportiva.

2. Trasferimenti suppletivi calciatori (art. 104 n.o.i.f.)

Si ritiene opportuno rammentare alle Società che dal :

31 ottobre al 13 novembre 2003 (ore 19,00)

è aperto il secondo periodo di trasferimento calciatori "giovane dilettante" o "non professionista" nell'ambito delle Società partecipanti ai campionati organizzati dalla L.N.D..

Le liste di trasferimento devono essere depositate o spedite, a mezzo plico raccomandato con avviso di ricevimento, <u>ai Comitati Regionali</u> e alle Divisioni di competenza entro i termini stabiliti. Il tesseramento per la società cessionaria decorre dalla data di deposito o, nel caso di spedizione a mezzo posta, dalla data di spedizione del plico raccomandato sempre che l'accordo pervenga entro i dieci giorni successivi alla data di chiusura dei trasferimenti.

3. INVIO RUBRICA SOCIETÀ

Si comunica che è stata inviata, a mezzo plico postale, la rubrica contenente gli indirizzi e i numeri telefonici riferiti alle società affiliate della Provincia di Trento. La rubrica verrà caricata a breve sul sito http://www.figctaa.it/tn/main.asp, al link "INDIRIZZI UTILI, CONTATTI". Si chiede che eventuali errori e/o omissioni presenti nella suddetta rubrica vengano segnalati al Comitato per le opportune modifiche sul sito.

4. INCONTRI SENSIBILIZZAZIONE ALLA PROTEZIONE DELLA SALUTE

Si ritiene opportuno ricordare alle Società che il Comitato Provinciale Autonomo di Trento ha aderito alla proposta formulata dall'Azienda Sanitaria Provinciale, tesa a sensibilizzare Tecnici e Dirigenti del Settore Giovanile alle problematiche inerenti l'uso, l'abuso di sostanze alcoliche e del fumo. A questo proposito, in accordo con la suddetta Azienda, si organizzano degli incontri territoriali ai quali **sono invitati a partecipare numerosi i Tecnici e i Dirigenti che operano nei settori Giovanili fino alla Juniores**. Sono per altro invitati a partecipare anche i Tecnici e i Dirigenti delle prime squadre.

Gli interventi della durata di 3 ore vogliono sensibilizzare tutti i gli allenatori e dirigenti delle diverse federazioni sportive coinvolte nel progetto (calcio, nuoto, pallavolo, pallacanestro, sci, ciclismo ed atletica) sulle problematiche derivanti dall'uso di alcool e fumo nei giovani, per sull'incidenza dei problemi alcoolcorrelati nella protezione della salute in generale e per promuovere tali figure come fautori di scelta di sani stili di vita nei giovani che preparano sportivamente.

Di seguito si riporta il calendario orario dei prossimi incontri di sensibilizzazione.

Lunedì 03 novembre, ore 20.30 – a Cavalese, presso la sede della società A.C. Fiemme Casse Rurali – Via Dossi (campo sportivo).

Societa' coinvolte:

Castelmolina Cauriol Cermis Cornacci
Dolomitica Fassa Fiemme C.R. Monti Pallidi

5. PROGRAMMA GARE

IV TROFEO CALCIO A 5 PROVINCIALE

Girone B - 04/11/2003

TRILACUM - COMANO TERME FIAVÈ Palestra di Terlago ad ore 20,30

Girone D - 18/11/2003

SAN GIUSEPPE - REAL ROVERETO Palestra Baratieri di Rovereto ad ore 19,15

6. MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE

Si autorizzano le seguenti modifiche al calendario orario ufficiale:

COPPA PETROLVILLA 2[^] CATEGORIA

Girone E giornata Gara CEMBRA 82 - VERLA

in calendario il 30 nove, mbre 2003: rinviata

giornata Gara CASTELMOLINA - VALCEMBRA

Girone M di Recupero disputasi il 30/10/2003 a Tesero ad ore 20,30

CAMPIONATO 1^ CATEGORIA

Girone B 8[^] giornata Gara MONTI PALLIDI - PRIMIERO S. MARTINO

di Recupero disputasi il 05/11/2003 a Moena ad ore 20,45

CAMPIONATO 2^ CATEGORIA

Girone B 8[^] giornata Gara CASTELMOLINA - DOLOMITICA

di Recupero Inversione disputasi il 12/11/2003 a Ziano di Fiemme ad ore 20,30

Girone B 8 giornata Gara CORNACCI - VERLA

di Recupero Inversione disputasi il 30/11/2003 a Masen di Giovo ad ore 14,30

Girone D 9[^] giornata Gara LIZZANA - CAVEDINE LASINO

di Inversione disputasi il 02/11/2003 a Cavedine ad ore 14,30

CAMPIONATO JUNIORES

Girone D 7^ giornata Gara CAURIOL - FIEMME

di Recupero disputasi il 28/10/2003 a Ziano di Fiemme ad ore 20,15

CAMPIONATO AMATORI

Girone A Gara FASSA - GARIBALDINA

di Recupero Inversione disputasi il 31/10/2003 a San Michele a/A. ad ore 20,30

7. RISULTATI GARE PERVENUTI IN RITARDO O DI RECUPERO

CAMPIONATO DI 1^ CATEGORIA

Gara del 19/10/2003

GIRONE C – 7 ^a giornata			
SORNI	- BASSA ANAUNIA	0 - 0	

CAMPIONATO DI 2^ CATEGORIA

Gara del 19/10/ 2003

GIRONE C – 7 ^a giornata				GIRONE D – 7 ^a giornata	
DOLASIANA	- OLTREFERSINA	4 – 2	BOLGHERA	- LIMONESE	1 – 1
VALSUGANA	VAI CEMBRA	0 – 2	•		

COPPA PETROLVILLA 2^ CATEGORIA

Gara del 23/10/ 2003

GIRONE E – 3 ^a giornata			GIRONE L – 3 ^a giornata		
ROBUR	- FAI PAGANELLA	6 – 4	MONTE LEFRE	- VALSUGANA	3 – 2

CAMPIONATO CALCIO FEMMINILE

Gara del 26/10/ 2003

Ĭ	GIRONE A – 2 ^a giornata	
Ī	WEINSTRASSE SUD - TRILACUM	1 – 5

CAMPIONATO AMATORI - SEGATA -

Gare del 19/10/ 2003

GIRONE A – 6 ^a giornata			
GARIBALDINA	- CIRC. OP. PINETA	1 – 2	

GIRONE B - 6 ^a giornata				
REAL ROVERETO	 PIZZ. TORRE FRANCA 	6 - 0		

Gara del 22/10/ 2003

	GIRONE B – 1 ^a giornata	
VALLAGARINA	 MONTEVACCINO 	5 – 3

8. RISULTATI GARE

PROMOZIONE

Gare del 26/10/ 2003

	GIRONE A	- 8 ^a - giornata	
ALDENO	-	ALTA VALLAGARINA	1 – 1
BAONE	-	CALCIO BLEGGIO	3 – 3
CALCIOCHIESE	-	FIEMME C.R.	2 – 0
DRO	-	FERSINA	0 - 0
LEVICO TERME	-	RIVA DEL GARDA	0 – 1
PIEVE DI BONO	-	BORGO	1 – 1
ROTALIANA	-	PINZOLO CAMPIGLIO	2 – 1
ROVERETO	-	VILLAZZANO	2 – 2

PRIMA CATEGORIA

Gare del 26/10/ 2003

GIRONE A – 8 ^a giornata				
ALTA GIUDICARIE	-	MONTE BALDO	1 – 2	
CALAVINO	-	TORBOLE	4 – 1	
JAVRE'	-	ISERA	1 – 0	
MATTARELLO CALCIO	-	LEDRENSE	3 – 3	
STIVO	-	MARCO	0 – 1	
TIONE	-	CASTELSANGIORGIO	1 – 2	
V. GIUDICARIESE	-	VAL DI GRESTA	1 – 1	

GIRONE B – 8 ^a giornata						
AQUILA TRENTO	-	PINE'	0 – 0			
AZZURRA S. BART.	-	CERMIS	4 – 0			
VATTARO	-	FASSA	0 – 1			
MONTI PALLIDI	-	PRIMIERO S. MARTINO	Rinv.			
ORTIGARA GRIGNO	-	CALISIO	1 – 0			
POVO SCANIA	-	TESINO	0 – 1			
TELVE	-	NORDAUTO VIRTUS	1 – 0			

GIRONE C – 8 ^a - giornata					
BASSA ANAUNIA	-	LA ROVERE	0 – 1		
TNT MONTE PELLER	-	MOLVENO	1 – 0		
DIMARO FOLGARIDA	-	GARIBALDINA	1 – 0		
LAVIS	-	ANAUNE	1 – 1		
LE MADDALENE	-	ALTA ANAUNIA	0 – 1		
PREDAIA	-	SORNI	1 – 0		
RAVINENSE	-	BSENELLO	1 – 1		

SECONDA CATEGORIA

Gare del 26/10/ 2003

GIRONE A – 8 ^a giornata				
ALTA VAL DI SOLE	-	MEZZANA MARILLEVA	0 – 2	
CARISOLO	-	FAI PAGANELLA	3 – 1	
CROVIANA	-	VALPEJO	0 – 1	
MONTE OZOLO	-	RENDENESE	1 – 3	
ROBUR	-	MONCLASSICO MALE'	4 – 1	

GIRONE B – 8 ^a giornata					
CASTELMOLINA	- DOLOMITICA	Rinv.			
CORNACCI	- VERLA	Rinv.			
GARDOLO	- LENO	0 – 1			
PAGANELLA	VALLARSA	0 – 0			
SAN ROCCO	- CEMBRA 82	2 – 1			

GIRONE C – 8 ^a giornata				
AUDACE	-	CALCERANICA	0 – 2	
TRAMBILENO	-	CIVEZZANO	1 – 1	
MONTE LEFRE	-	DOLASIANA	Npra	
OLTREFERSINA	-	ISCHIA	4 – 1	
VALCEMBRA	-	FORNACE	2 – 2	

GIRONE D – 8 ^a giornata					
CRISTO RE	-	BAGOLINO	1 – 1		
LIMONESE	-	SOLTERI	3 – 4		
AVIO CALCIO	-	LIZZANA	4 – 0		
NAGO	-	CAVEDINE LASINO	0 – 3		
TRILACUM	-	BOLGHERA	4 – 1		
SACCO S. GIORGIO	-	CAFFARESE	0 – 1		

CAMPIONATO JUNIORES

Gare del 25/10/ 2003

GIRONE A – 7 ^a giornata					
AQUILA TRENTO	-	PIEVE DI BONO	3 – 0		
BOLGHERA	-	NORDAUTO VIRTUS	2 – 5		
CALCIOCHIESE	-	AZZURRA S. BART.	5 – 1		
RAVINENSE	-	PINZOLO CAMPIGLIO	V.D.g.s.		
TRILACUM	-	COMANO T. FIAVE'	1 – 5		

GIRONE B – 7 ^a giornata				
ALTA VALLAGARINA	-	SACCO S. GIORGIO	2-3	
BAONE	-	MONTE BALDO	0 – 1	
DRO	-	BESENELLO	Npra	
LEDRENSE	-	RIVA DEL GARDA	1 – 3	
LIZZANA	-	ALTIPIANI CALCIO	4 – 2	

GIRONE C – 7 ^a giornata			
ADIGE	-	DIMARO FOLGARIDA	0 – 3
ALTA ANAUNIA	-	ANAUNE	4 – 1
DOLASIANA	-	LAVIS	4 – 3
GARDOLO	-	PREDAIA	1 – 3
MOLVENO	-	BASSA ANAUNIA	1 – 1

GIRONE D – 7 ^a giornata				
BORGO	- ORTIGARA GRIGNO	0 – 3		
CAURIOL	 FIEMME C.R. 	28/10/03		
LEVICO TERME	- FASSA	0 – 1		
TELVE	- CALISIO	0 – 6		
VATTARO	- VERLA	1 – 1		

CAMPIONATO AMATORI – SEGATA -

Gare del 25-26/10/ 2003

GIRONE A – 7 ^a giornata				
AM. SAN MICHELE	-	BAUZANUM	2 – 3	
FASSA	-	GARIBALDINA	Rinv.	
C. OPERAIO PINETA	-	POLLINI	0 – 4	
ROSA COM. 3000	-	REAL STELLATO	0 – 5	
TNT MONTE PELLER	-	AUDACE	3 – 3	

GIRONE B – 7 ^a giornata				
AM. BESENELLO	-	PIZZ. TORRE FRANCA	4 – 1	
MARTIGNANO	-	RONCAFORT	1 – 4	
MONTEVACCINO	-	LIZZANELLA	1 – 1	
REAL ROVERETO	-	STEFANO ORAZI	4 – 3	
VALLAGARINA	-	AM. CALCIO BORGO	1 – 2	

GIRONE C –7 ^a - giornata				
TRILACUM	-	RAVINENSE	3 – 1	
PIETRAMURATA DAINO	-	FRAVEGGIO	0 – 1	
LIMONESE	-	SEGATA SOPRAMONTE	0 – 5	
SARDAGNA	-	LE PROL. B. SARCA	1 – 5	
STENICO SAN LORENZO	-	PRAKTIKA DRO	3 – 3	

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE

Gare del 23-24/10/ 2003

GIRONE A – 6 ^a giornata				
COMANO T. FIAVE'	-	REAL ROVERETO		6 – 10
S.C. JUDICARIA	-	TEENA		2 – 14
MARCO	-	LIZZANA		6 – 4
OLYMPIA ROVERETO	-	BENACENSE RIVA		6 – 6
SACRA FAMIGLIA	-	STIVO		4 – 6
SAN GIUSEPPE	-	CALCIOCHIESE		5 – 15
VAL DI GRESTA	-	SAN ROCCO		1 – 9

GIRONE B – 6 ^a giornata							
C. A 5 VALSUGANA	-	RANDOM TEAM	5 – 4				
GREEN TOWER A	-	VALSUGANA	2 – 0				
MARTIGNANO	-	RONCEGNO	6 – 6				
PRIMIERO S. MARTINO	-	RISICO FUTSAL	4 – 4				
TAVERNARO	-	ARGENTARIO	6 – 7				
TELVANA	-	C. A 5 BELLESINI	6 – 6				

GIRONE C – 6 ^a - giornata							
CANDRIAI C. A 5	-	SARDAGNA	5 – 4				
CARPEDIEM	-	CAMIPLAST	4 – 8				
FRAVEGGIO	-	TRILACUM	8 – 3				
LEGION OF DOOM	-	SORASASS	9 – 3				
RAVINENSE	-	SOLTERI	13 – 6				
SARNONICO	-	GREEN TOWER B	14 – 4				
VIVINSPORT	-	BOLGHERA	10 – 3				

9. GIUSTIZIA SPORTIVA

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Maurizio Stoffella, assistito dai sostituti Renato Moro, Paolo Miorelli e Vittorio Bridi (rappresentante A.I.A.), nella seduta del 29/10/2003, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

COPPA PETROLVILLA 2[^] CATEGORIA

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

NESSUN PROVVEDIMENTO

CAMPIONATO DI PROMOZIONE

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI SOCIETÀ

AMMENDE

€ 103,00 U.S. ROVERETO

Per reiterate offese e minacce alla terna arbitrale durante la gara da parte di sostenitori locali. Inoltre, persone non autorizzate si trovavano a fine gara nel tunnel che porta agli spogliatoi, e una di queste attingeva con sputi l'assistente arbitrale.

€ 52,00 U.S. ROTALIANA

Perché, pubblico di parte, a fine gara offendeva l'arbitro e un suo assistente, facendogli oggetto di sputi che li colpivano al corpo. Si è tenuto conto della fattiva collaborazione dei dirigenti societari, nel proteggere, per quanto possibile, l'arbitro e il suo assistente.

A CARICO DI DIRIGENTI

Inibizione a svolgere ogni attività ai sensi dell'art. 14 del C.G.S. fino al 13/11/2003

TRENTIN Ruggero (Borgo)

SBETTA Christian (Borgo)

Ammonizione e diffida

MUOLLO Catello (Aldeno)

A CARICO DI CALCIATORI

ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 3 giornate di gara

MATASSONI Mattia (Alta Vallagarina) Espulso per aver colpito con un calcio, a gioco fermo, un avversario.

Squalifica per 2 giornate di gara

MARTINELLI Ivan (Baone)

Squalifica per 1 giornata di gara

ZORZI Manuel (Fiemme) BALDISSER Luca (Rotaliana) PAOLI Andrea (Pinzolo Campiglio)

NON ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 2 giornate di gara

RIZZI Luca (Aldeno)

VANZO Davide (Fiemme)

SANTORUM Luca (Rovererto)

A fine gara, dopo aver offeso un avversario, veniva alle mani con lo stesso.

Giocatore sostituito; dalla panchina offendeva l'arbitro.

A fine gara, proferiva offese e minacce all'arbitro.

Squalifica per 1 giornata di gara

ROCCA Lorenzo (Alta Vallagarina) A fine gara, veniva alle mani con un avversario.

Squalifica per una gara effettiva per recidivita' in ammonizione (IV infr.)

ALBERTI Vincenzo (Aldeno) ECCHER Elia (Fiemme)

SPAGOLLA Andrea (Borgo) MARTINATO Ivan (Riva del Garda)

GIOVANNINI Filippo (Pinzolo Campiglio)

Ammonizione con diffida (III infr.)

TONOLI Stefano (Dro) ROSSINI Cristiano (Alta Vallagarina)

VOLANI Alessio (Alta Vallagarina)

DECARLI Mattia (Rovereto)

CAPELLI Enrico (Pieve di Bono)

DONDIO Luca (Fiemme)

SANTORUM Luca (Rovereto)

STOCCHETTI Cristian (Rotaliana)

CAMPIONATO 1^ CATEGORIA

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI SOCIETÀ

AMMENDE

€ 52,00 U.S. ORTIGARA GRIGNO

Pubblico di parte offendeva il direttore di gara.

A CARICO DI DIRIGENTI

Inibizione a svolgere ogni attività ai sensi dell'art. 14 del C.G.S. fino al 13/11/2003

PERLI Paolo (Sorni)

Ammonizione e diffida

CATTANI Renato (Bassa Anaunia) gara dd. 19.10.03

A CARICO DI CALCIATORI

ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 4 giornate di gara

MENAPACE Giorgio (Le Maddalene)

In disaccordo con una decisione arbitrale, spintonava il direttore di gara.

Squalifica per 3 giornate di gara

AMBROSANO Costantino (Mattarello Calcio) Espulso per offese ad un avversario, mentre usciva dal terreno di gioco

offendeva il direttore di gara.

Squalifica per 2 giornate di gara

BERNARDI Andrea (Lavis)

BONFANTI Gianpaolo (Sorni)

Squalifica per 1 giornata di gara

TERRAGNOLO Massimiliano (Sorni) gara dd. 19.10.03 TAVERNINI Massimo (Torbole)

BALDO Emanuele (Ravinense)

BEVILACQUA Rudi (Dimaro Folgarida)

POLLA Alessandro (Javrè) CIS Alberto (Ledrense)

GIONGO Nicola (Lavis) PARLATO Matteo (Aquila Trento)

GENETTI Francesco (Alta Anaunia) FERRAI Patrizio (Telve)

NON ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 3 giornate di gara

MORESCHINI Marcello (Dimaro Folgarida) A fine gara, nel sollecitare i propri compagni a non stringere la mano

all'arbitro, lo offendeva.

Squalifica per 2 giornate di gara

FEDRIGONI Moreno (Le Maddalene) A fine gara offendeva l'arbitro.

Squalifica per una gara effettiva per recidivita' in ammonizione (IV infr.)

FRANCESCHINI Franco (Tesino)

Ammonizione con diffida (III infr.)

MATTEOTTI Andrea (Bassa Anaunia) gara dd 19.10.03

MASTRORILLI Sabino (Tione) TAVERNINI Massimo (Torbole) COLLARCI Tiziano (Calavino)

INNOCENTI Luca (Povo Scania) TONETTA Massimo (Isera)

BAZZANELLA Riccardo (Mattarello Calcio)
GISLIMBERTI Davide (Mattarello Calcio)

BRUNIOLLI Michele (Calisio)
BERNARDI Andrea (Lavis)
ENDRIZZI Massimiliano (Sorni)
DALCEGGIO David (Molveno)
BATTISTI Pierluigi (Alta Anaunia)
CERANA Christian (V. Giudicariese)

SAVORELLI Lorenzo (Sorni) gara dd. 19.10.03

BORGONOVO Mirko (Tione) PERINI Raul (Torbole)

MALCOTTI Patrik (Alta Giudicarie)

GECELE Michele (Tesino)

AMBROSANO Costantino (Mattarello Calcio)

GIORI Gilberto (Mattarello Calcio)
VESCO Simone (Ortigara Grigno)
SAURINI Giorgio (Anaune)
MAGAGNA Michele (Sorni)
FURLAN Cristian (Sorni)
BONETTI Robert (Molveno)
LORENZI Matteo (Azzurra S. Bart.)
GIOVANNINI Lorenzo (Nordauto Virtus)

ERRATA CORRIGE

DALFOLLO Aldo (Telve)

- con C.U. nr. 19 dd. 23.10.2003 è stato erroneamente squalificato per una giornata di gara per cumulo in ammonizioni, il giocatore VISINTAINER Thomas della società U.S. Predaia;
- avuta segnalazione dalla società;
- sentito l'arbitro a chiarimento e avuto il supplemento di rapporto

delibera

- di mantenere tre ammonizioni per il giocatore VISINTAINER Thomas della società U.S. Predaia;
- di segnare una ammonizione al signor VISINTAINER Vittorio della stessa società.

CAMPIONATO 2^ CATEGORIA

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI DIRIGENTI

Ammonizione e diffida

BASSO Luigi (Gardolo)

TASIN Andrea (Calceranica)

A CARICO DI CALCIATORI

ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 1 giornata di gara

IANNONE Alessandro (Dolasiana) gara dd. 19.10.03

CONT Federico (Gardolo)

MAZZURANA Davide (Nago)

FORMOLO Marco (Robur)

LOSI Stefano (Vallarsa)

PERRELLA Gaetano (Nago)

MASNOVO Giorgio (Monclassico)

NON ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per una gara effettiva per recidivita' in ammonizione (IV infr.)

COBBE Moreno (Leno) NOTARI Alessandro (San Rocco)

Ammonizione con diffida (III infr.)

AGOSTI Fabrizio (Croviana)
ZORZI Nicola (Caffarese)
ZANOTELLI Thomas (Monte Ozolo)
FRISANCO Paolo (Calceranica)
ANGELI David (Cavedine Lasino)
BOLOGNANI Walter (Cavedine Lasino)
TURRINI Gianni (Robur)
PAOLI David (Oltre Fersina)
MICHELONI Manuel (Trambileno)

BRIDAROLLI Nicola (Trilacum)
PERLOT Michele (Fai Paganella)
ABBASCIANO Luca (Gardolo)
SALVAGNIN Alessandro (Solteri)
ZENI Patrik (Cavedine Lasino)
GIOVANAZZI Riccardo (Nago)
SIMONAZZI Andrea (Cembra 82)
CRISTELE Paolo (Fornace)

ERRATA CORRIGE

GARA: U.S. CALCERANICA - U.S. MONTE LEFRE di data 19.10.2003

- per l'errata esposizione sul referto arbitrale, veniva squalificato per nr. 2 giornate di gara il giocatore MURARI Matteo della società Calceranica con C.U. nr. 19 del 23.10.2003;
- sentito l'arbitro a chiarimenti e avendo avuto il succesivo supplemento di rapporto, si quantifica la squalifica al signor MURARI Matteo della società Calceranica in una giornata di gara.

CAMPIONATO JUNIORES

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI CALCIATORI

ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 3 giornate di gara

TORBOLI Paolo (Baone)

Espulso per essersi rivolto alla tribuna con frase offensiva, nell'allontanarsi proferiva insulti all'arbitro.

Squalifica per 2 giornate di gara

SIGHEL Stefano (Azzurra S. Bart.) ZADRA Tiziano (Predaia) LUZZANI Fabio (Calciochiese)

Squalifica per 1 giornata di gara

CALLIARI Renato (Nordauto Virtus) SAMIR El Ansary (Alta Anaunia) BONETTI Paolo (Molveno) GIORDANI Andrea (Alta Vallagarina) PANGRAZI Marco (Anaune)

NON ESPULSI DAL CAMPO

Ammonizione con diffida (III infr.)

PLOTEGHER Luca (Nordauto Virtus) LEONI Rocco (Alta Vallagarina) GIRARDELLI Michele (Monte Baldo) SCARPA Francesco (Ortigara Grigno) FESTI Giuseppe (Pieve di Bono) FATTARSI Federico (Predaia) MANFREDI Andrea (Alta Vallagarina) AIARDI Raffaele (Monte Baldo) BENEDETTI Lorenzo (Dolasiana) DALPONTE Fabio (Azzurra S. Bart.) MICHELETTI Lorenzo (Telve)

DELIBERA

GARA: U.S. RAVINENSE - U.S. PINZOLO CAMPIGLIO di data 25.10.2003

- letto il referto arbitrale
- appreso che la società Pinzolo campiglio non si è presentata sul terreno di gioco, nemmeno dopo il regolamentare tempo di attesa;
- verificato che la gara era regolarmente a calendario

delibera

- di infliggere la punizione sportiva con il punteggio di 0 3 alla società U.S. Pinzolo Campiglio
- di comminare l'ammenda di € 52,00 per prima rinuncia alla stessa società;
- di penalizzare di un punto in classifica la società U.S. Pinzolo Campiglio.

CAMPIONATO CALCIO FEMMINILE - SERIE D

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI SOCIETÀ

DELIBERA

GARA: KALTERER S.V. - U.S. ALTA VAL DI SOLE di data 18.10.2003

- a integrazione di quanto trascritto nel C.U. nr. 19 del 23.10.2003 pag. 19/440 delibera
- di comminare l'ammenda di € 52,00 alla società U.S. Alta Val di Sole quale prima rinuncia.

CAMPIONATO AMATORI – SEGATA -

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI CALCIATORI

ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 2 giornate di gara

ROSSI Sergio (Pineta) gara dd. 20.10.03 SCANDELLA Sergio (Stefano Orazi)

DOSSI Marco (Real Rovereto)

Squalifica per 1 giornata di gara

ZAMBANINI Daniele (Am. Besenello)

NON ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 1 giornata di gara

FORMENTINI Marco (Real Rovereto) DEPRETTO Marco (Real Rovereto)

A fine gara, contestava una decisione arbitrale; gara dd. 20.10.03 A fine gara, contestava una decisione arbitrale; gara dd. 20.10.03

Ammonizione con diffida (III infr.)

BARBIERO Francesco (Vallagarina) gara dd. 22.10.03 ZANELLA Alvaro (Praktika Dro) SOTTOVIA Andrea (Stenico S. Lorenzo)

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI CALCIATORI

ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 1 giornata di gara

CIVETTINI Andrea (Olympia Rovereto)

NON ESPULSI DAL CAMPO

Ammonizione con diffida (III infr.)

MAZZUCCHI Amedeo (Val di Gresta)

10. CLASSIFICHE

	onato di Promozione		RONE A		,		1			
٧.	SQUADRA	PUNTI	GARE	PEN.	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
1	BORGO	19	8		6	1	1	11	4	7
2	ROVERETO	18	8		5	3	0	17	7	10
3	RIVA DEL GARDA	18	8		6	0	2	15	7	8
4	ROTALIANA	17	8		5	2	1	16	10	6
5	CALCIO BLEGGIO	14	8		4	2	2	16	8	8
6	ALTA VALLAGARINA	14	8		4	2	2	15	14	1
7	BAONE	11	8		3	2	3	12	9	3
8	CALCIO CHIESE	11	8		3	2	3	12	16	-4
9	VILLAZZANO	10	8		2	4	2	10	11	-1
10	FERSINA	9	8		2	3	3	7	13	-6
11	DRO	8	8		2	2	4	13	11	2
12	LEVICO TERME	6	8		1	3	4	10	12	-2
13	PIEVE DI BONO	6	8		1	3	4	8	11	-3
14	ALDENO	6	8		1	3	4	8	11	-3
15	FIEMME C.R.	5	8		1	2	5	5	12	-7
16	PINZOLO CAMPIGLIO	2	8		0	2	6	7	26	-19
10	PINZULU CAMPIGLIU	2	0		U		0	/	20	-19
amnic	onato di I Categoria	GIR	ONE A							
апіріс І.	SQUADRA	PUNTI	GARE	PEN.	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
1	TORBOLE	19	8	ı LIN.	6	1	1	13	7	6
2	MONTE BALDO	16	8		4	4	0	12	5	7
	CASTELSANGIORGIO									
3		15	8		4	3	1	6	3	3
4	CALAVINO	13	8		4	1	3	13	11	2
5	VAL DI GRESTA	13	8		4	1	3	6	8	-2
6	MARCO	12	8		3	3	2	6	5	1
7	ALTA GIUDICARIE	11	8		3	2	3	14	9	5
8	JAVRE'	10	8		2	4	2	10	8	2
9	V. GIUDICARIESE	10	8		2	4	2	8	7	1
10	STIVO	10	8		2	4	2	5	5	0
11	MATTARELLO	7	8		1	4	3	8	10	-2
12	ISERA	6	8		1	3	4	12	11	1
		5	8					8	19	-11
13	LEDRENSE		1 0		1 1	7	1 5			
	LEDRENSE TIONE				0	2	5			
13 14	TIONE	2	8		0	2	6	9	22	-13
14	TIONE	2	8				_			
14 ampic	TIONE onato di Categoria	2 GIR	8 ONE B	PEN	0	2	6	9	22	-13
14 ampic	TIONE onato di I Categoria SQUADRA	2 GIR PUNTI	8 ONE B GARE	PEN.	0 GV	2 GN	6 GP	9 RF	22 RS	-13
ampic I.	TIONE onato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA	2 GIR PUNTI 20	8 ONE B GARE 8	PEN.	0 GV 6	2 GN 2	6 GP 0	9 RF 20	22 RS 9	-13 DRETI
ampic l. 1 2	TIONE onato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA	2 GIR PUNTI 20 17	8 ONE B GARE 8 8	PEN.	0 GV 6 5	2 GN 2 2	6 GP 0	9 RF 20 22	22 RS 9 11	-13 DRETI
14 ampio I. 1 2 3	onato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO	2 GIR PUNTI 20 17 16	8 ONE B GARE 8 8	PEN.	0 GV 6 5 5	GN 2 2 1	6 GP 0 1 2	9 RF 20 22 12	22 RS 9 11 8	-13 DRETI 11 11 4
ampic 1. 1 2 3 4	nato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO	2 GIR- PUNTI 20 17 16 13	8 ONE B GARE 8 8 8 8	PEN.	0 GV 6 5 5	GN 2 2 1 1 1	6 GP 0 1 2 3	9 RF 20 22 12 15	RS 9 11 8 9	-13 DRETI 11 11 4 6
14 ampic I. 1 2 3 4 5	onato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12	8 ONE B GARE 8 8 8 8	PEN.	0 6 5 5 4	GN 2 2 1 1 1 3	6 GP 0 1 2 3 2	9 RF 20 22 12 15	RS 9 11 8 9 6	DRETI 11 11 4 6 4
14 ampic 1. 1 2 3 4 5 6	onato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8	PEN.	0 6 5 5 4 3	GN 2 2 1 1 1 3 0 0	6 GP 0 1 2 3 2 4	9 RF 20 22 12 15 10	RS 9 11 8 9 6 12	DRET 11 11 4 6 4 1
ampic 1 2 3 4 5 6 7	DIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8	PEN.	6 5 5 4 3 4	GN 2 2 1 1 1 3 0 3 3	6 GP 0 1 2 3 2 4 2	9 RF 20 22 12 15 10 13 13	RS 9 11 8 9 6 12 13	DRET 11 11 4 6 4 1
14 ampic I. 1 2 3 4 5 6	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 12	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8	PEN.	0 6 5 5 4 3	GN 2 2 1 1 1 3 0 3 3 3 3	6 GP 0 1 2 3 2 4 2 2	9 RF 20 22 12 15 10 13 13	RS 9 11 8 9 6 12 13 12	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0
ampic 1 2 3 4 5 6 7	DIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8	PEN.	6 5 5 4 3 4	GN 2 2 1 1 1 3 0 3 3 7	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0	9 RF 20 22 12 15 10 13 13	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4
ampic	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 12	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8	PEN.	0 6 5 5 4 3 4 3	GN 2 2 1 1 1 3 0 3 3 3 3	6 GP 0 1 2 3 2 4 2 2	9 RF 20 22 12 15 10 13 13	RS 9 11 8 9 6 12 13 12	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0
ampic 1 1 2 3 4 5 6 7 8 9	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 12 10	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8	PEN.	6 5 5 4 3 4 3 1	GN 2 2 1 1 1 3 0 3 3 7	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4
ampic 1 2 3 4 5 6 7 8 9	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7	PEN.	6 5 5 4 3 4 3 1 2	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2
14 ampic 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8	PEN.	GV 6 5 5 4 4 3 3 1 1 2 1 1	GN 2 2 1 1 1 3 0 0 3 3 7 2 4 4 3	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5
14 ampic . 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8	PEN.	GV 6 5 5 4 3 4 3 1 2	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2 4 2 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12	-13 DRET 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5
ampic I. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8	PEN.	GV 6 5 5 4 3 4 3 3 1 2 1 1	GN 2 2 1 1 1 3 0 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 3	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2 2	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5
ampic I. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8	PEN.	GV 6 5 5 4 3 4 3 3 1 2 1 1	GN 2 2 1 1 1 3 0 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 3	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2 4 2 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12	-13 DRET 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5
ampic I. 1 2 3 4 5 6 7 7 8 9 110 111 112 113 114	TIONE conato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS conato di I Categoria	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C		GV 6 5 5 4 3 3 4 1 2 1 1 0 0 0	GN 2 2 1 1 1 3 0 0 3 3 7 7 2 4 4 3 3 3 0 0	6 GP 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2 2 4 4 2 8	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23
ampiccolor ampic	TIONE Donato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS Donato di I Categoria SQUADRA	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE	PEN.	GV 6 5 5 4 3 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0	GN 2 2 1 1 1 3 0 0 3 3 7 7 2 4 3 3 3 0 0 GN	6 GP 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2 4 4 8	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27	-13 DRET 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23
ampic 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18	TIONE Donato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DONATO L'ATEGORIA DONATO L'ATEGORIA	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE		GV 6 5 5 4 3 4 3 1 1 2 1 1 0 0	GN 2 2 1 1 1 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 0 0 GN 2	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2 2 4 4 8	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3	-13 DRET 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRET 12
ampic 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 ampic 1 2	TIONE Donato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DONATO DI CATEGORIA SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA	2 GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8		GV 6 5 5 4 4 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0 GV 6 6 6	GN 2 2 1 1 3 0 3 3 7 2 4 3 3 0 0 GN 2 0 0	6 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2 2 4 4 8	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14	RS 9 111 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8	-13 DRET 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRET 12 6
ampic 11 2 3 4 5 6 7 8 9 11 11 12 13 14 14 14 15 16 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18	DOME DOMAIO DE L'ARRON DOMAIO DE L'ARRO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DOMAIO DE L'ARRON DIMARO FOLGARIDA	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8		GV 6 5 5 4 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0 GV 6 6 6 5 5	GN 2 2 1 1 1 3 0 3 3 7 2 4 3 3 0 0 GN 2 0 2 0 2	6 GP 0 1 2 3 2 4 2 2 0 4 2 2 4 4 8 GP 0 2	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14 16	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11
ampiccian ampicc	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DINATO DI CATEGORIA SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8		GV 6 5 5 4 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0 GV 6 6 6 5 4	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 0 0 C C C C C C C C C C C C C C C	GP 0 1 2 2 4 4 2 2 4 4 8 8 GP 0 2 1 1 1	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14 16 17	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8	DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11 9
ampic I. 1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 8 9 9 110 111 12 13 14 14 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DINATO DI CATEGORIA SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA TNT MONTE PELLER	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8		GV 6 5 4 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0 GV 6 6 6 5 4 3 3	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 0 0 GN 2 2 3 3 2 2	GP 0 1 2 3 2 4 4 2 2 0 4 4 8 8 GP 0 2 1 1 3 3	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14 16 17 9	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8 8 8	-13 DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11 9 1
ampiccle 1 1 2 3 4 4 5 6 6 1 1 1 2 2 3 4 4 5 6 6 6 7 8 8 9 9 10 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DINATO DI CATEGORIA SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA TNT MONTE PELLER PREDAIA	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8		GV 6 5 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 0 0 GN 2 2 3 3 2 2 2 2	GP 0 1 2 3 2 4 4 2 2 0 4 4 8 8 GP 0 2 1 1 1 3 3 3 3	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14 16 17 9 10	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8 8 10	DRET 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRET 12 6 11 9 1
ampicconduction ampicconductin ampicconduction ampicconduction ampicconduction ampicconduction	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DINATO DI CATEGORIA SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA TNT MONTE PELLER	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11 11	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8		GV 6 5 4 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0 GV 6 6 6 5 4 3 3	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 0 0 GN 2 2 3 3 2 2	GP 0 1 2 3 2 4 4 2 2 0 4 4 8 8 GP 0 2 1 1 3 3	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14 16 17 9 10 11	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8 8 8	DRET 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRET 12 6 11 9 1
ampiccle 1 1 2 3 4 4 5 6 6 1 1 1 2 2 3 4 4 5 6 6 6 7 8 8 9 9 10 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DINATO DI CATEGORIA SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA TNT MONTE PELLER PREDAIA	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8		GV 6 5 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 0 0 GN 2 2 3 3 2 2 2 2	GP 0 1 2 3 2 4 4 2 2 0 4 4 8 8 GP 0 2 1 1 1 3 3 3 3	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14 16 17 9 10	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8 8 10	DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11 9
ampiccial 1	TIONE Dinato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DINATO DI CATEGORIA SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA TNT MONTE PELLER PREDAIA LE MADDALENE LAVIS	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11 11	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8		GV 6 5 5 4 3 3 3 3 3 3 3 3	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 0 0 C C C C C C C C C C C C C C C	GP 0 1 2 3 2 4 4 2 2 0 4 4 8 8 GP 0 2 1 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14 16 17 9 10 11	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8 8 10 12	DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11 9 1
ampic I. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 7 8 9 9 10 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	TIONE Donato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS Donato di I Categoria SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA TNT MONTE PELLER PREDAIA LE MADDALENE LAVIS RAVINENSE	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11 11 11 9 9	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8		GV 6 5 5 4 3 3 3 1 1 0 0 0 6 6 6 5 5 4 3 3 3 2 2 2 2	GN 2 2 1 1 1 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 0 0 C C C C C C C C C C C C C C C C	GP 0 1 2 3 2 4 4 2 2 2 0 4 4 8 8 8 GP 0 2 1 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	9 RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4 RF 15 14 16 17 9 10 11	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 5 8 8 10 12 10 12 10 12	DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11 9 1 0 -1 -1 -2
ampic I. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 14 15 6 7 8 9 10 11 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	TIONE Donato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS Donato di I Categoria SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA TNT MONTE PELLER PREDAIA LE MADDALENE LAVIS RAVINENSE BESENELLO	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11 11 11 9 9 9	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8		GV 6 5 5 4 3 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0 6 6 6 5 5 4 3 3 3 2 2 2 2 2	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 0 0 C 2 0 2 2 3 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3	GP 0 1 2 3 2 4 4 2 2 2 0 4 4 8 8 8 6 6 6 7 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 8 9 7 4 4 RF 15 14 16 17 9 10 11 9 10 10 10	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8 8 10 12 10 12 13	DRETI 11 11 4 6 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11 9 1 0 -1 -1 -2 -3
ampic 1	TIONE Donato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS DONATO DE L'ESINO PRIMIERO CERMIS DONATO DE L'ESINO	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11 11 11 9 9 9 9 9	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8		GV 6 5 5 4 3 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0 GV 6 6 6 5 5 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2	GN 2 2 1 1 1 3 0 0 3 3 3 7 2 4 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	GP 0 1 2 2 4 4 4 8 8 GP 0 2 1 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 9 7 4	RS 9 111 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8 8 10 12 13 14	DRETI 11 11 4 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11 9 1 0 -1 -1 -2 -3 -5
ampic l. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 14 15 6 7 8 9 10 11 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	TIONE Donato di I Categoria SQUADRA ORTIGARA AZZURRA VATTARO CALISIO POVO SCANIA NORDAUTO VIRTUS PINE FASSA AQUILA TRENTO TELVE MONTI PALLIDI TESINO PRIMIERO CERMIS Donato di I Categoria SQUADRA LA ROVERE ALTA ANAUNIA DIMARO FOLGARIDA BASSA ANAUNIA TNT MONTE PELLER PREDAIA LE MADDALENE LAVIS RAVINENSE BESENELLO	GIR PUNTI 20 17 16 13 12 12 12 12 10 8 7 6 3 0 GIR PUNTI 20 18 17 15 11 11 11 9 9 9	8 ONE B GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7 8 7 8 7 8 ONE C GARE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8		GV 6 5 5 4 3 3 3 1 1 2 1 1 0 0 0 6 6 6 5 5 4 3 3 3 2 2 2 2 2	GN 2 2 1 1 1 3 3 0 3 3 7 2 4 4 3 3 3 0 0 C 2 0 2 2 3 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3	GP 0 1 2 3 2 4 4 2 2 2 0 4 4 8 8 8 6 6 6 7 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	RF 20 22 12 15 10 13 13 12 9 8 8 8 9 7 4 4 RF 15 14 16 17 9 10 11 9 10 10 10	RS 9 11 8 9 6 12 13 12 5 18 6 14 12 27 RS 3 8 5 8 8 10 12 10 12 13	DRETI 11 11 4 6 6 4 1 0 0 4 -10 2 -5 -5 -23 DRETI 12 6 11 9 1 0 -1 -1 -2 -3

Campionate of II Categoria CIRONE A SURJONE A	0	ionata di II Catanasia	CID	ONE A							
1 CARISOLO		<u>. </u>			DEN	0)/	ON	0.0	DE	D0	DDET
2 ROBUR					PEN.	_	_				
3 RENDENESE						_					
4 FAI PAGANELLA											
5 VALPEJO	_								_		
B BEZZANA MARILLEVA		_									
7				_							
8 MONCLASSICO	_								_		
9 MONTE OZOLO 3 8 1 0 7 7 24 17 10 CROYMANA 1 8 0 1 7 7 24 17 110 CROYMANA 1 8 0 1 7 7 2 19 17 17 17 17 17 17 17	-							-			
To CROVIANA											
Campionato di II Categoria GIRONE B N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI	_									_	
N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI	10	CROVIANA	1	8		0	1	7	2	19	-17
N. SQUADRA	Camp	ionato di Il Categoria	GIR	ONE B							
1 SAN ROCCO					PFN	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
LENO		1			1						
3 CORNACCI						_				_	
4 VERLA								-			
5 CEMBRA 82								-			
6 PAGANELLA 9 7 2 3 2 8 11 3 3 3 8 CASTELMOLINA 6 6 6 1 3 2 2 8 10 2 2 9 VALLARSA 6 7 1 3 3 3 7 13 6 6 10 0 0 0 0 0 0 0 0											
T											
B CASTELMOLINA 6 6 1 3 2 8 10 2 9 VALLARSA 6 7 1 3 3 7 13 6 10 DOLOMITICA 5 6 1 2 3 6 10 -4 11 GARDOLO 4 8 0 4 4 7 16 -9 Campionato di II Categoria CIRONE C CIRONE	_										
9 VALLARSA 6 7 1 3 3 7 13 6 10 DOLOMITICA 5 6 1 2 3 6 10 4 11 GARDOLO 4 8 0 4 4 7 16 -9 Campionato di II Categoria GIRONE C N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI TRAMBILENO 14 7 4 2 1 15 8 7 2 OLTREFERSINA 13 8 4 1 3 23 13 10 3 CALCERANICA 13 7 4 1 2 16 11 5 4 AUDACE 13 8 4 1 3 13 10 3 5 MONTE LEFRE 11 7 2 5 0 15 10 5 6 DOLASIANA 11 6 3 2 1 17 13 4 7 VALCEMBRA 10 7 2 4 1 10 9 1 8 ISCHIA 9 7 2 4 1 10 9 1 9 CIVEZZANO 8 7 1 5 1 9 9 0 10 FORNACE 2 7 0 2 5 10 29 -19 11 VALSUGANA 0 7 0 0 7 7 25 -18 Campionato di II Categoria GIRONE D N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 TRILACUM 19 8 6 1 1 21 10 11 2 CAFFARESE 18 8 6 0 2 20 9 11 2 CAFFARESE 18 8 6 0 2 20 9 11 2 CAFFARESE 18 8 6 0 2 20 9 11 3 AVIO CALCIO 15 8 5 0 3 15 7 8 4 CAVEDINEZIASINO 14 8 4 2 2 18 14 4 4 CAVEDINEZIASINO 14 8 4 2 2 18 14 4 5 NAGO 11 8 3 2 3 11 9 2 6 LIMONESE 11 8 8 6 5 1 9 9 0 Campionato Juniores Prov Je GIRONE 10 10 10 10 10 Campionato Juniores Prov Je GIRONE 10 10 10 10 10 Campionato Juniores Prov Je GIRONE 10 10 10 10 10 10 10 Campionato Juniores Prov Je GIRONE 10 10 10 10 10 10 10 1		_									
10 DOLOMITICA 5 6 1 2 3 6 10 4 4 7 16 -9									_		
Campionato di II Categoria GIRONE C	_										
Campionato di II Categoria California										_	
N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI	11	GARDOLO	4	8		U	4	4	1	10	-9
N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI	Camp	ionato di Il Categoria	GIP	ONEC							
TRAMBILENO					DEN	GV	GN	CD	DE	DC	DDETI
2 OLTREFERSINA					FEIN.	_					
3											
A AUDACE											
5 MONTE LEFRE 11 7 2 5 0 15 10 5 6 DOLASIANA 11 6 3 2 1 17 13 4 7 VALCEMBRA 10 7 2 4 1 10 9 1 8 ISCHIA 9 7 2 3 2 15 13 2 9 CIVEZZANO 8 7 1 5 1 9 9 0 10 FORNACE 2 7 0 2 5 10 29 -19 11 VALSUGANA 0 7 0 0 7 7 25 -18 Campionato di II Categoria GIRONE D N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 TRILACUM 19 8 6 1 1										_	
Campionato di II Categoria										_	
T										_	
B				_							
9 CIVEZZANO		_								_	
To FORNACE 2											
Campionato di II Categoria GIRONE D											
Campionato di II Categoria GIRONE D											
N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI TRILACUM 19 8 6 1 1 21 10 11 11 22 2 20 9 11 13 3 AVIO CALCIO 15 8 5 0 3 15 7 8 4 CAVEDINE/LASINO 14 8 4 2 2 18 14 4 4 5 NAGO 11 8 3 2 3 11 9 2 2 6 LIMONESE 11 8 3 2 3 11 9 2 2 6 LIMONESE 11 8 3 2 3 3 19 19 0 7 SACCO SAN GIORGIO 10 8 2 4 2 13 13 13 0 8 CRISTO RE 9 8 2 3 3 3 11 19 8 8 8 2 2 4 4 4 15 -1 10 SOLTERI 8 8 8 2 2 2 4 14 15 -1 11 10 SOLTERI 8 8 8 2 2 2 4 14 15 -1 11 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 15	11	VALSUGANA	U	/		0	0	/	/	25	-18
N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI TRILACUM 19 8 6 1 1 21 10 11 11 22 2 20 9 11 13 3 AVIO CALCIO 15 8 5 0 3 15 7 8 4 CAVEDINE/LASINO 14 8 4 2 2 18 14 4 4 5 NAGO 11 8 3 2 3 11 9 2 2 6 LIMONESE 11 8 3 2 3 11 9 2 2 6 LIMONESE 11 8 3 2 3 3 19 19 0 7 SACCO SAN GIORGIO 10 8 2 4 2 13 13 13 0 8 CRISTO RE 9 8 2 3 3 3 11 19 8 8 8 2 2 4 4 4 15 -1 10 SOLTERI 8 8 8 2 2 2 4 14 15 -1 11 10 SOLTERI 8 8 8 2 2 2 4 14 15 -1 11 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 15	Camp	ionato di II Categoria	GIR	ONE D							
TRILACUM					PFN	GV	GN	GP	RF	RS	DRFTI
2 CAFFARESE 18 8 6 0 2 20 9 11 3 AVIO CALCIO 15 8 5 0 3 15 7 8 4 CAVEDINE/LASINO 14 8 4 2 2 18 14 4 5 NAGO 11 8 3 2 3 11 9 2 6 LIMONESE 11 8 3 2 3 11 9 2 6 LIMONESE 11 8 3 2 3 19 19 0 7 SACCO SAN GIORGIO 10 8 2 4 2 13 13 0 8 CRISTO RE 9 8 2 3 3 11 19 -8 9 BAGOLINO 8 8 2 2 4 14 15 -1 10 SOLTERI					,,	_					
3											
4 CAVEDINE/LASINO 14 8 4 2 2 18 14 4 5 NAGO 11 8 3 2 3 11 9 2 6 LIMONESE 11 8 3 2 3 19 19 0 7 SACCO SAN GIORGIO 10 8 2 3 19 19 0 8 CRISTO RE 9 8 2 4 2 13 13 0 8 CRISTO RE 9 8 2 2 4 14 15 -1 10 SOLTERI 8 8 2 2 4 17 19 -2 11 LIZZANA 5 8 1 2 5 8 18 -10 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 Campionato Juniores Prov.le <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>											
5 NAGO 11 8 3 2 3 11 9 2 6 LIMONESE 11 8 3 2 3 19 19 0 7 SACCO SAN GIORGIO 10 8 2 4 2 13 13 0 8 CRISTO RE 9 8 2 3 3 11 19 -8 9 BAGOLINO 8 8 2 2 4 14 15 -1 10 SOLTERI 8 8 2 2 4 17 19 -2 11 LIZZANA 5 8 1 2 5 8 18 -10 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 Campionato Juniores Prov.le GIRONE A N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 1 R				_				_	4.0		-
6 LIMONESE 11 8 3 2 3 19 19 0 7 SACCO SAN GIORGIO 10 8 2 4 2 13 13 0 8 CRISTO RE 9 8 2 3 3 11 19 -8 9 BAGOLINO 8 8 2 2 4 14 15 -1 10 SOLTERI 8 8 2 2 4 17 19 -2 11 LIZZANA 5 8 1 2 5 8 18 -10 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 Campionato Juniores Prov.le GIRONE A N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 16 6 5 0		NACO									
7 SACCO SAN GIORGIO 10 8 2 4 2 13 13 0 8 CRISTO RE 9 8 2 3 3 11 19 -8 9 BAGOLINO 8 8 2 2 4 14 15 -1 10 SOLTERI 8 8 2 2 4 17 19 -2 11 LIZZANA 5 8 1 1 2 5 8 18 -10 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 Campionato Juniores Prov.le GIRONE A N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 16 6 5 1 0 9 1 8 8 2 COMANO TERME FIAVE	_					_				_	
8 CRISTO RE 9 8 2 3 3 11 19 -8 9 BAGOLINO 8 8 2 2 4 14 15 -1 10 SOLTERI 8 8 2 2 4 17 19 -2 11 LIZZANA 5 8 1 2 5 8 18 -10 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 Campionato Juniores Prov.le GIRONE A SQUADRA BUNTI GARE GIRONE A N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI											
9 BAGOLINO 8 8 2 2 4 14 15 -1 10 SOLTERI 8 8 2 2 4 17 19 -2 11 LIZZANA 5 8 1 2 5 8 18 -10 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 Campionato Juniores Prov.le N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 16 6 5 1 0 9 1 8 2 COMANO TERME FIAVE 15 6 5 0 1 23 11 12 3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3											
10											
11 LIZZANA 5 8 1 2 5 8 18 -10 12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 Campionato Juniores Prov.le N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 16 6 5 1 0 9 1 8 2 COMANO TERME FIAVE 15 6 5 0 1 23 11 12 3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3											
12 BOLGHERA 4 8 0 4 4 10 25 -15 Campionato Juniores Prov.le GIRONE A N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 16 6 5 1 0 9 1 8 2 COMANO TERME FIAVE 15 6 5 0 1 23 11 12 3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6<										_	
Campionato Juniores Prov.le N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 16 6 5 1 0 9 1 8 2 COMANO TERME FIAVE 15 6 5 0 1 23 11 12 3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1											
N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 16 6 5 1 0 9 1 8 2 COMANO TERME FIAVE 15 6 5 0 1 23 11 12 3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 1 2 3 16 18 <t< td=""><td>12</td><td>BULGHERA</td><td>4</td><td>8</td><td></td><td>U</td><td>4</td><td>4</td><td>10</td><td>25</td><td>-15</td></t<>	12	BULGHERA	4	8		U	4	4	10	25	-15
N. SQUADRA PUNTI GARE PEN. GV GN GP RF RS DRETI 1 RAVINENSE 16 6 5 1 0 9 1 8 2 COMANO TERME FIAVE 15 6 5 0 1 23 11 12 3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 1 2 3 16 18 <t< td=""><td>Camp</td><td>ionato Juniores Prov le</td><td>GI</td><td>DONE A</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>	Camp	ionato Juniores Prov le	GI	DONE A							
1 RAVINENSE 16 6 5 1 0 9 1 8 2 COMANO TERME FIAVE 15 6 5 0 1 23 11 12 3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 2 3 16 18 -2 9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td>PEN</td><td>GV</td><td>GN</td><td>GP</td><td>RF</td><td>RS</td><td>DRETI</td></t<>					PEN	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
2 COMANO TERME FIAVE 15 6 5 0 1 23 11 12 3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 2 3 16 18 -2 9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>FLIN.</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					FLIN.						
3 NORDAUTO VIRTUS 15 6 5 0 1 16 5 11 4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 2 3 16 18 -2 9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14											
4 AQUILA TRENTO 12 7 4 0 3 17 10 7 5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 2 3 16 18 -2 9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14							_				
5 CONDINESETTAURENSE 10 6 3 1 2 17 8 9 6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 2 3 16 18 -2 9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14					1						
6 CALCIO CHIESE 9 6 3 0 3 15 10 5 7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 2 3 16 18 -2 9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14					1	-				_	
7 PIEVE DI BONO 8 6 2 2 2 11 15 -4 8 AZZURRA 5 6 1 2 3 16 18 -2 9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14											
8 AZZURRA 5 6 1 2 3 16 18 -2 9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14											
9 PINZOLO CAMPIGLIO 3 6 1 1 1 4 10 16 -6 10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14											
10 TRILACUM 3 6 1 0 5 5 19 -14					1						
	_				1						
11 BOLGHERA 1 7 0 1 6 8 34 -26											
	11	BOLGHERA	1	7		0	1	6	8	34	-26

^		0.11	20115 0							
	ionato Juniores Prov.le		RONE B	DEN	0) (011	0.0	- DE		DDET
N.	SQUADRA	PUNTI	GARE	PEN.	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
1	MONTE BALDO	16	6		5	1	0	16	4	12
2	ALTA VALLAGARINA	15	7		5	0	2	19	10	9
3	LEDRENSE	10	6		3	1	2	13	13	0
4	LIZZANA	9	6		3	0	3	11	12	-1
5	ISERA	8	6		2	2	2	12	12	0
6	DRO	8	6		2	2	2	11	14	-3
7	SACCO SAN GIORGIO	7	7		2	1	4	17	19	-2
8	BESENELLO	6	5		1	3	1	12	8	4
9	ALTIPIANI CALCIO	6	6		2	0	4	14	20	-6
10	BAONE	4	5		1	1	3	8	13	-5
11	RIVA DEL GARDA	4	6		1	1	4	9	17	-8
Į	-	+	-!	<u> </u>		<u> </u>				
	ionato Juniores Prov.le		RONE C	T					1	
N.	SQUADRA	PUNTI	GARE	PEN.	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
1	PREDAIA	21	7		7	0	0	22	6	16
2	ALTA ANAUNIA	14	7		4	2	1	16	10	6
3	DIMARO FOLGARIDA	13	7		4	1	2	11	4	7
4	GARDOLO	13	7		4	1	2	10	8	2
5	ANAUNE	9	7		3	0	4	10	11	-1
6	MOLVENO	7	7		2	1	4	11	12	-1
7	BASSA ANAUNIA	7	7		2	1	4	8	10	-2
8	DOLASIANA	6	7		2	0	5	11	21	-10
9	ADIGE	5	7		1	2	4	8	15	-7
10	LAVIS	5	7		1	2	4	10	20	-10
10		J	- '	-	<u> </u>		-	10	20	-10
Camp	ionato Juniores Prov.le		RONE D							
N.	SQUADRA	PUNTI	GARE	PEN.	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
1	CALISIO	17	7		5	2	0	16	6	10
2	BORGO	16	7		5	1	1	24	11	13
3	CAURIOL	10	5		3	1	1	11	8	3
4	LEVICO TERME	9	6		3	0	3	9	5	4
5	FASSA	8	6		2	2	2	9	11	-2
6	ORTIGARA	7	6		2	1	3	9	9	0
7	VERLA	7	7		2	1	4	11	15	-4
8	VATTARO	7	7		2	1	4	10	17	-7
9	POVO SCANIA	6	6		2	0	4	7	11	-4
10	TELVE									
		6	6		2	0	4	8	18	-10
11	FIEMME C.R.	4	6 5		1	1	3	7	18 10	-10 -3
11	FIEMME C.R.	4	5			-				
11 Camp	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D	4	5 GIRONE A	PEN	1	1	3	7	10	-3
11 Camp N.	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA	4 (5 GIRONE A GARE	PEN.	1 GV	1 GN	3 GP	7	10 RS	-3
Camp N.	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM	4 PUNTI 13	5 GIRONE A GARE 5	PEN.	1 GV 4	GN 1	3 GP 0	7 RF 18	10 RS 4	-3 DRETI 14
11 Camp N. 1 2	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE	9 PUNTI 13 10	5 GIRONE A GARE 5 5	PEN.	1 GV 4 3	GN 1 1	3 GP 0 1	7 RF 18 16	10 RS 4 4	-3 DRETI 14 12
11 Camp N. 1 2 3	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER	4 PUNTI 13 10 10	5 GRONE A GARE 5 5 5	PEN.	1 GV 4 3 3	GN 1 1 1 1	3 GP 0 1 1	7 RF 18 16 14	10 RS 4 4 11	-3 DRETI 14 12 3
11 Camp N. 1 2 3 4	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD	PUNTI 13 10 10 6	5 GRONE A GARE 5 5 5 5	PEN.	1 GV 4 3 3 2	GN 1 1 1 1 0	3 GP 0 1 1 3	7 RF 18 16 14 8	10 RS 4 4 11 11	-3 DRETI
11 Camp N. 1 2 3 4 5	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA	4 PUNTI 13 10 10 6 3	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5		1 GV 4 3 3 2	GN 1 1 1 1 0 0 0	3 GP 0 1 1 3 4	7 RF 18 16 14 8 4	RS 4 4 11 14 15	-3 DRETI
11 Camp N. 1 2 3 4	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD	PUNTI 13 10 10 6	5 GRONE A GARE 5 5 5 5	PEN.	1 GV 4 3 3 2	GN 1 1 1 1 0	3 GP 0 1 1 3	7 RF 18 16 14 8	10 RS 4 4 11 11	-3 DRETI
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE	PUNTI 13 10 10 6 3 0	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5		1 GV 4 3 3 2	GN 1 1 1 1 0 0 0	3 GP 0 1 1 3 4	7 RF 18 16 14 8 4	RS 4 4 11 14 15	-3 DRETI
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5	1	1 GV 4 3 3 2 1	GN 1 1 1 0 0 0 1 1	3 GP 0 1 1 3 4 4	7 RF 18 16 14 8 4	RS 4 4 11 14 15 13	-3 DRETI 14 12 3 -6 -11 -12
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5 5 7		1 GV 4 3 3 2 1 0	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 GN	3 GP 0 1 1 3 4 4	7 RF 18 16 14 8 4 1	RS 4 4 11 14 15 13 RS	-3 DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N.	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5 5 7	1	1 GV 4 3 3 2 1 0	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 GN 0	3 GP 0 1 1 3 4 4	7 RF 18 16 14 8 4 1	RS 4 4 11 14 15 13 13 RS 6	-3 DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N.	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5 7 7	1	1 GV 4 3 3 2 1 0	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 GN 0 1 1	3 GP 0 1 1 3 4 4 4	7 RF 18 16 14 8 4 1	RS 4 4 11 14 15 13 RS 6 8 8	-3 DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5 7 7 7	1	1 GV 4 3 3 2 1 0	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	3 GP 0 1 1 3 4 4 4	7 RF 18 16 14 8 4 1 1 RF 25 15	RS 4 4 11 14 15 13 RS 6 8 13	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 7 7 7 7	1	GV 4 3 3 2 1 0 0 GV 6 4 4 3 3	GN 1 1 0 0 0 1 1 1 3	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 GP 1 2 2 1 1	RF 18 16 14 8 4 1 1 RF 25 15 15 19	RS 4 4 11 14 15 13 8 6 8 13 12	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5 5 8 ONE A GARE 7 7 7	1	GV 4 3 3 2 1 0 GV 6 4 4 3 3	GN 1 1 0 0 1 1 1 3 3 2	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 2 2 1 1 2 2	RF 18 16 14 8 4 1 1 RF 25 15 15 19	RS 4 4 4 11 14 15 13 13 RS 6 8 8 13 12 9	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 13 12 11 9	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 6	1	GV 4 3 3 2 1 0 GV 6 4 4 4 3 3 3	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 3 3 2 0 0	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 11 14 15 13 13 RS 6 8 8 13 12 9 17	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11 9 5	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 7 6	1	GV 4 3 3 2 1 0 GV 6 4 4 3 3	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 3 2 2 0 2	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 4 11 14 15 13 13 RS 6 8 8 13 12 9	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 13 12 11 9	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 6	1	GV 4 3 3 2 1 0 GV 6 4 4 4 3 3 3	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 3 3 2 0 0	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 11 14 15 13 13 RS 6 8 8 13 12 9 17	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11 9 5	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 7 6	1	GV 4 3 3 2 1 0 0 GV 6 4 4 3 3 3 3 3 1 1	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 3 2 2 0 2	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 11 14 15 13 13 RS 6 8 8 13 12 9 17 15	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA	PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11 9 5 4	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 7 7 6 7	1	GV 4 3 3 2 1 0 0 GV 6 4 4 3 3 3 3 1 1 1 1	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 3 2 0 0 2 1 1	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 4 111 144 155 13 13 12 9 17 15 10	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA	PUNTI 13 10 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11 9 5 4 2 2	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 7 7 7 7 6 7 5 5 6	1	GV 4 3 3 2 1 0 0 GV 6 4 4 3 3 3 3 1 1 1 0 0	GN 1 1 1 0 0 1 1 1 1 3 2 2 0 2 1 1 2	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 4 111 114 115 113 113 112 9 117 115 110 113	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8
Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA	4 PUNTI 13 10 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11 9 5 4 2 2 GIF	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 7 7 7 7 6 7 5 5 6 RONE B	PEN.	GV 4 3 3 2 1 1 0 0 0 0	GN 1 1 1 0 0 1 1 1 1 3 2 0 0 2 1 1 2 2 2	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 RF 25 15 15 19 12 9 8 5 5 4	RS 4 4 11 14 15 13 13 RS 6 8 13 12 9 17 15 10 13 14	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10
Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp N.	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA ionato Amatori Prov.le	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11 9 5 4 2 2 GIF PUNTI	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 6 7 7 5 6 7 8 CONE B GARE	1	GV 4 3 3 3 3 3 1 1 0 0 GV	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 2 0 0 2 1 1 2 2 2 C GN	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 4 11 14 15 13 13 12 9 17 15 10 13 14 RS	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D	PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11 9 5 4 2 2 GIF PUNTI 21	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 6 7 7 5 6 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 0 0 6 4 4 3 3 3 3 1 1 1 0 0 0 GV 7	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 3 3 2 0 2 1 1 2 2 2 GN 0 0	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 4 11 14 15 13 13 12 9 17 15 10 13 14 RS 8	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA ionato Amatori Prov.le SQUADRA AMICI CALCIO BORGO C.AMAT. BESENELLO	4 PUNTI 13 10 10 6 3 0 GIF PUNTI 18 13 13 12 11 9 5 4 2 2 GIF PUNTI 21 16	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 6 7 7 5 6 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 0 0 6 4 4 3 3 3 3 1 1 1 0 0 0 GV 7 5	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 2 2 2 2 2 GN 0 1 1	GP 0 1 1 2 2 3 4 4 3 3 3 4 4 GP 0 1 1	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 11 14 15 13 13 12 9 17 15 10 13 14 RS 8 11	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp	FIEMME C.R. Ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE IONATO AMATORI PROV.IE SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA IONATO BORGO C.AMAT. BESENELLO LIZZANELLA	A PUNTI	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 6 7 7 6 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 0 0 6 4 4 3 3 3 1 1 1 0 0 0 GV 7 5 4	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 3 3 2 0 2 1 1 2 2 2 GN 0 0	GP 0 1 1 2 2 3 4 3 3 4 4 GP 0 1 1 1 1	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 11 11 14 15 13 13 12 9 17 15 10 13 14 RS 8 11 11 11	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8 6
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA ionato Amatori Prov.le SQUADRA AMICI CALCIO BORGO C.AMAT. BESENELLO LIZZANELLA REAL ROVERETO	A PUNTI	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 6 7 7 5 6 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 0 0 6 4 4 3 3 3 3 1 1 1 0 0 0 GV 7 5	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 2 2 2 2 2 GN 0 1 1	GP 0 1 1 2 3 4 4 3 3 3 4 4 4 GP 0 1 1 2 2 1 1 2 2 3 4 4 3 3 3 4 4 4 5 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 4 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp	FIEMME C.R. Ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE IONATO AMATORI PROV.IE SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA IONATO BORGO C.AMAT. BESENELLO LIZZANELLA	A PUNTI	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 6 7 7 6 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 0 0 6 4 4 3 3 3 1 1 1 0 0 0 GV 7 5 4	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 2 2 2 2 1 2 2 C C C C C C C C C C C C C	GP 0 1 1 2 2 3 4 3 3 4 4 GP 0 1 1 1 1	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 11 11 14 15 13 13 12 9 17 15 10 13 14 RS 8 11 11 11	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8 6
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA ionato Amatori Prov.le SQUADRA AMICI CALCIO BORGO C.AMAT. BESENELLO LIZZANELLA REAL ROVERETO RONCAFORT	A PUNTI	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 7 6 7 7 6 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 0 0 0 GV 6 4 4 3 3 3 1 1 1 0 0 0 GV 7 5 4 4 4	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 2 2 0 2 1 1 2 2 2 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1	GP 0 1 1 2 3 4 4 3 3 3 4 4 4 GP 0 1 1 2 2 1 1 2 2 3 4 4 3 3 3 4 4 4 5 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 4 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8 6 7
11 Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA ionato Amatori Prov.le SQUADRA AMICI CALCIO BORGO C.AMAT. BESENELLO LIZZANELLA REAL ROVERETO RONCAFORT STEFANO ORAZI	A PUNTI 13 10 10 10 10 10 10 10	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 5 7 7 7 7 6 7 7 6 7 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 3 2 1 1 0 0 0 GV 7 5 4 4 3 3 3 3 1 1 1 1 0 0 0 0 CV 7 5 4 4 4 3 3 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 3 2 2 0 2 1 1 2 2 2	GP 0 1 1 2 3 4 4 3 3 3 4 4 4 5 6 6 6 7 1 1 2 2 3 3 4 4 5 6 7 1 1 2 2 3 3 5 6 7 1 1 1 2 2 3 3 5 6 7 1 1 1 2 2 3 3 5 6 7 1 1 1 2 2 3 3 5 7 1 1 1 2 2 3 3 5 7 1 1 1 1 2 2 3 3 5 7 1 1 1 1 2 2 3 3 5 7 1 1 1 1 2 2 3 3 5 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	RF 18 16 14 8 4 1 1	RS 4 4 111 144 15 13 RS 6 8 13 12 9 17 15 10 13 14 RS 8 11 11 11 11	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8 6 7 5 -4
Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 7 8 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA ionato Amatori Prov.le SQUADRA AMICI CALCIO BORGO C.AMAT. BESENELLO LIZZANELLA REAL ROVERETO RONCAFORT STEFANO ORAZI VALLAGARINA	PUNTI	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 7 7 7 6 7 7 6 7 7 7 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 1 0 0 0 GV 7 5 4 4 3 3 1 1 1 1	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 3 2 0 0 2 1 1 2 2 2 2	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 GP 1 2 2 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 GP 0 1 1 1 2 2 3 2 4 4 6 CP 1 1 1 2 2 3 3 2 4 4 6 CP 1 1 1 2 2 3 3 2 2 4 4 6 CP 1 1 1 1 2 2 3 3 2 2 4 4 6 CP 1 1 1 1 2 2 3 3 2 2 4 4 6 CP 1 1 1 1 2 2 3 3 2 2 4 4 6 CP 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	RF 18 16 14 8 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	RS 4 4 4 111 114 115 18 18	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8 6 7 5 -4 -5
Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA ionato Amatori Prov.le SQUADRA AMICI CALCIO BORGO C.AMAT. BESENELLO LIZZANELLA REAL ROVERETO RONCAFORT STEFANO ORAZI VALLAGARINA MONTEVACCINO	PUNTI	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 7 7 7 7 6 7 7 6 7 7 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 1 0 0 0 GV 7 5 4 4 3 3 1 1 1 1 1 1	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 3 2 0 0 2 1 1 2 2 2 2	GP 0 1 1 2 2 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	RF 18 16 14 8 4 1 1 RF 25 15 19 12 9 8 5 5 4 RF 29 19 17 18 19 11 13 11	RS 4 4 111 14 15 13 RS 6 8 13 12 9 17 15 10 13 14 RS 8 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	-3 DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8 6 7 5 -4 -5 -5 -5
Camp N. 1 2 3 4 5 6 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7 7 8 7 8 9 10 Camp N. 1 2 3 4 5 6 7	FIEMME C.R. ionato Femminile - Serie D SQUADRA TRILACUM TIONE KALTERER WEINSTRASSE SUD CLARENTIA ALTA VAL DI SOLE ionato Amatori Prov.le SQUADRA POLLINI EDILNOVA S.MICHELE REAL STELLATO AUDACE TNT MONTE PELLER ROSA COMP 3000 BAUZANUM FASSA GARIBALDINA CIRCOLO OP. PINETA ionato Amatori Prov.le SQUADRA AMICI CALCIO BORGO C.AMAT. BESENELLO LIZZANELLA REAL ROVERETO RONCAFORT STEFANO ORAZI VALLAGARINA	PUNTI	5 GIRONE A GARE 5 5 5 5 5 7 7 7 6 7 7 6 7 7 7 7 7 7 7 7	PEN.	GV 4 3 3 2 1 1 0 0 0 GV 7 5 4 4 3 3 1 1 1 1	GN 1 1 1 0 0 0 1 1 1 3 3 2 0 0 2 1 1 2 2 2 2	GP 0 1 1 3 4 4 4 4 GP 1 2 2 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 GP 0 1 1 1 2 2 3 2 4 4 6 CP 1 1 1 2 2 3 3 2 4 4 6 CP 1 1 1 2 2 3 3 2 2 4 4 6 CP 1 1 1 1 2 2 3 3 2 2 4 4 6 CP 1 1 1 1 2 2 3 3 2 2 4 4 6 CP 1 1 1 1 2 2 3 3 2 2 4 4 6 CP 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	RF 18 16 14 8 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	RS 4 4 4 111 114 115 18 18	DRETI 14 12 3 -6 -11 -12 DRETI 19 7 2 7 3 -8 -7 -5 -8 -10 DRETI 21 8 6 7 5 -4 -5

Camp	ionato Amatori Prov.le		RONE C							
N.	SQUADRA	PUNTI	GARE	PEN.	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
1	SEGATA SOPRAMONTE	21	7		7	0	0	31	3	28
2	STENICO S.LORENZO	15	7		4	3	0	17	10	7
3	PRAKTIKA DRO	14	7		4	2	1	13	10	3
4	AMATORI TRILACUM	13	7		4	1	2	17	11	6
5	LE PROLUNGHE B.SAR	9	6		2	3	1	13	9	4
6	G.S. FRAVEGGIO	7	6		2	1	3	8	12	-4
7	LIMONESE	5	6		1	2	3	9	18	-9
8	SARDAGNA	4	6		1	1	4	13	22	-9
9	HOTEL DAINO	2	7		0	2	5	6	19	-13
10	RAVINENSE	1	7		0	1	6	8	21	-13
ama	ionato Calcio a 5- Serie D	0	IRONE A							
лаппр V .	SQUADRA	PUNTI	GARE	PEN.	GV	GN	GP	RF	RS	DRETI
	SAN ROCCO			FEIN.	5			38		
1		15	5			0	0		21	17
2	BENACENSE RIVA	12	5		4	0	1	36	13	23
3	CALCIO CHIESE	12	5		4	0	1	37	15	22
4	REAL ROVERETO	12	5		4	0	1	27	13	14
5	TEENA TN	12	5		4	0	1	37	25	12
6	MARCO	9	5		3	0	2	24	19	5
7	OLYMPIA	9	5		3	0	2	17	18	-1
8	COMANO TERME FIAVE	8	5		2	2	1	31	33	-2
9	LIZZANA	6	5		2	0	3	26	38	-12
10	JUDICARIA	3	5		1	0	4	26	43	-17
11	STIVO OLTRESARCA	2	5		0	2	3	24	31	-7
12	SAN GIUSEPPE	2	5		0	2	3	15	25	-10
13	VAL DI GRESTA	0	5		0	0	5	20	37	-17
14	SACRA FAMIGLIA	0	5		0	0	5	15	42	-27
l. 1	SQUADRA C. A 5 VALSUGANA	PUNTI 10	GARE 5	PEN.	GV 3	GN 1	GP 1	RF 34	RS 23	DRET 11
2	RISICO FUTSAL	10	5		3	1	1	16	11	5
3	GREEN TOWER A	10	5		3	1	1	24	21	3
4	C. A 5 BELLESINI	9	4		3	0	1	31	11	20
5	VALSUGANA	9	4		3	0	1	18	14	4
6	ARGENTARIO	7	4		2	1	1	21	6	15
7	MARTIGNANO	7	5		2	1	2	36	32	4
8	TAVERNARO	6	5		2	0	3	29	31	-2
9	RANDOM TEAM	5	4		1	2	1	24	23	1
10	TELVANA	5	5		1	2	2	18	25	-7
11	FORNACE	4	5		1	1	3	12	32	-20
12	RONCEGNO	3	4		1	0	3	15	24	-9
13	PRIMIERO S.MARTINO	0	5		0	0	5	18	43	-25
amp √.	ionato Calcio a 5- Serie D SQUADRA	PUNTI	GARE	PEN.	GV	GN	GP	RF	RS	DRET
ν. 1	LEGION OF DOOM	13	5	ı LIV.	4	1	0	24	15	9
2	SORASASS	12	5		4	0	1	32	16	16
3	SARNONICO	12	5		4	0	1	33	25	8
	SARDAGNA	11			3	2	0	33	18	15
4		10	5		3		_	33	20	13
5	FRAVEGGIO		5			1	1			
6	RAVINENSE	10	5		3	1	1	35	23	12
7	CAMIPLAST	8	5		2	2	1	29	20	9
8	CANDRIAI C. A 5	8	5		2	2	1	32	28	4
9	SOLTERI	6	5		2	0	3	20	20	0
10	VIVINSPORT	5	5		1	2	2	21	22	-1
11	CARPEDIEM	2	5		0	2	3	17	32	-15
	BOLGHERA	1	5		0	1	4	20	31	-11
12									_ · ·	
	GREEN TOWER B	0	5		0	0	5	13	40	-27

S. G. S.

11. AGGIORNAMENTO PER GENITORI, TECNICI E DIRIGENTI-GARDOLO

Nel quadro degli incontri promossi dalle società affiliate in collaborazione con il Comitato Provinciale Autonomo di Trento si comunica che il giorno Lunedì 3 Novembre 2003 ad ore 20.30 presso il teatro di Gardolo in via Soprasasso, si svolgerà un incontro dibattito con la partecipazione della dott.ssa Daniela Cavelli, psicologa e collaboratrice del ns Comitato e del delegato dell' Attività di Base Marco Simeoni. L' incontro è promosso dall' U.S. Gardolo e sono invitati tutti i genitori, i tecnici ed i dirigenti interessati.

12. FESTA DEL PULCINO E DEI PICCOLI AMICI - ALDENO

Si è svolta ad Aldeno domenica 19/10/03 una festa dei "Pulcini" dei "Piccoli Amici" con la partecipazione di numerose squadre rappresentanti varie società del Comitato Autonomo di Trento. Tutto si è svolto regolarmente ed in un clima di grande festa. Si ringrazia la società U.S. Aldeno per la disponibilità dimostrata e le squadre per la loro partecipazione.

13. MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE

Si autorizzano le seguenti modifiche al calendario orario ufficiale:

CAMPIONATO A	LLIEVI
---------------------	--------

<u> </u>	III IONATO ALLILUT		
Girone A	4^ giornata di Data, orario	Gara NORDAUTO VIRTU disputasi il 30/10/2003	TUS - ANAUNE a Trento Talamo ad ore 19,00
Girone A	7^ giornata di Data, campo	Gara SOLTERI disputasi il 06/11/2003	- MONTI PALLIDI a Trento Piedicastello ad ore 18,30
Girone B	7^ giornata di Recupero	Gara DOLOMITICA disputasi il 05/11/2003	- FIEMME a Ziano di Fiemme ad ore 19,00
Girone B	4^ giornata di Recupero	Gara DOLASIANA disputasi il 29/11/2003	- PRIMIERO S. MARTINO a Trento Meano ad ore 16,00
Girone C	8^ giornata di Data, orario	Gara BAGOLINO disputasi il 02/11/2003	- RIVA DEL GARDA a Bagolino ad ore 10,30
Girone C	8^ giornata di orario	Gara STIVO disputasi il 01/11/2003	- CONDINESETTAURENSE a Bolognano di Arco ad ore 16,00
Girone D	8^ giornata di Data, orario	Gara <i>CALISIO</i> disputasi il <i>04/11/2003</i>	- CASTELSANGIORGIO a Trento Cognola ad ore 20,30
CAN	IPIONATO GIOVANI	<u>SSIMI</u>	
Girone A	8^ giornata di Data, orario	Gara <i>VALPEJO</i> disputasi il <i>02/11/2003</i>	- TNT MONTE PELLER a Celledizzo ad ore 10,30
Girone A	8 [^] giornata di Data, Inversione	Gara ALTA ANAUNIA disputasi il 05/11/2003	- ANAUNE ad ore 18,30
Girone B	8^ giornata di orario	Gara VARONESE B disputasi il 01/11/2003	- COMANO T. FIAVE' a Varone ad ore 10,30
Girone B	9^ giornata di Data, orario	Gara PIEVE DI BONO disputasi il 08/11/2003	- VARONESE B a Creto ad ore 17,00
Girone C	8^ giornata di Data, orario	Gara <i>ISERA</i> disputasi il <i>04/11/2003</i>	- VARONESE A a Isera ad ore 17,30

Girone E 8[^] giornata Gara POVO SCANIA B - PORFIDO ALBIANO

di Data, orario disputasi il 11/11/2003 a Trento Gabbiolo terra ad ore 18,00

Girone F 8[^] giornata Gara POVO SCANIA A - TRILACUM

di Data, orario disputasi il 16/11/2003 a Trento Gabbiolo erba ad ore 10,30

14. RISULTATI GARE PERVENUTI IN RITARDO O DI RECUPERO

CAMPIONATO ALLIEVI

Gare del 26/10/ 2003

	GIRONE C – 6 ^a giornata			GIRONE D – 6 ^a giornata	
BAGOLINO	- VALRENDENA	2 – 4	CALISIO	- SACCO S. GIORGIO	4 – 0

Gara del 22/10/2003

	GIRONE A – 4 ^a giornata			GIRONE B – 4 ^a giornata	
RAVINENSE	- GARDOLO	0 – 1	PINE'	- AQUILA TRENTO	3 – 0

CAMPIONATO GIOVANISSIMI

Gara del 19/10/ 2003

	GIRONE E – 6 ^a giornata			GIRONE E – 4 ^a giornata	
FIEMME C.R.	- VALCEMBRA	Npra	SOLTERI	- PORFIDO ALBIANO	1 – 1

TORNEO ESORDIENTI

Gara del 19/10/ 2003

	GIRONE B – 5 ^a giornata			GIRONE C – 5 ^a giornata	
DOLOMITICA	- JUNIOR PIANA C	6 – 0	VALSUGANA	- TELVE	0 – 1

15. RISULTATI GARE

CAMPIONATO ALLIEVI

Gare del 26/10/2003

GIRONE A – 7 ^a giornata					
ADIGE	-	GARDOLO	27/10/03		
BOLGHERA	-	TRILACUM	2 – 0		
DIMARO FOLGARIDA	-	NORDAUTO VIRTUS	1 – 1		
LE MADDALENE	-	ANAUNE	4 – 1		
MONTE OZOLO	-	RAVINENSE	1 – 6		

GIRONE B – 7 ^a giornata						
AQUILA TRENTO	DOLASIANA	2 – 4				
DOLOMITICA	-	FIEMME	05/11/03			
PINE'	-	CRISTO RE	27/10/03			
PRIMIERO S. MARTINO	-	LAVIS	0 - 0			
SOLTERI	-	MONTI PALLIDI	06/11/03			
VERLA	-	VALCEMBRA	1 – 4			

GIRONE C – 7 ^a giornata				
CALCIO BLEGGIO	-	TRE P	14 – 0	
CAVEDINE LASINO	-	BAGOLINO	1 – 1	
CONDINESETTAURENSE	-	ALTA GIUDICARIE	5 – 1	
RIVA DEL GARDA	-	LEDRENSE	4 – 2	
TIONE	-	STIVO	2 – 3	
VALRENDENA	-	BENACENSE	4 – 0	

GIRONE D – 7 ^a giornata					
ALTA VALLAGARINA	-	CALISIO	1 – 3		
OLTREFERSINA	-	LEVICO TERME	1 – 7		
POVO SCANIA	-	SAN ROCCO	2 – 1		
SACCO S. GIORGIO	-	ALDENO	4 – 2		
VALSUGANA	-	LIZZANA	4 – 0		

CAMPIONATO GIOVANISSIMI

Gare del 25-26/10/ 2003

GIRONE A – 7 ^a giornata					
ANAUNE	- VALPEJO	0 – 6			
ANDALO B	- ALTA ANAUNIA	4 – 1			
MONCLASSICO	 ALTA VAL DI SOLE 	0 – 1			
PREDAIA	- ANDALO A	3 – 5			
TNT MONTE PELLER	- BASSA ANAUNIA	2 – 4			

GIRONE B – 7 ^a giornata						
ALTA GIUDICARIE	-	VARONESE B	2 – 3			
BAONE	-	CALCIOCHIESE	1 – 0			
COMANO T. FIAVE'	-	PIEVE DI BONO	0 – 2			
TIONE	-	BENACENSE	0 – 4			
VALRENDENA	-	LEDRENSE	0 – 5			

GIRONE C – 7 ^a giornata					
STIVO - ALTIPIANI CALCIO					
MONTE BALDO	-	AVIO CALCIO	3 – 3		
MORI S. STEFANO	-	SACCO S. GIORGIO	2 – 0		
SAN ROCCO	-	ISERA	3 – 6		
VARONESE A	-	ALTA VALLAGARINA	7 – 0		

GIRONE D – 7 ^a giornata						
CALISIO - N.C. TRENTO A 3-1						
FERSINA	-	PRIMIERO S. MARTINO	3 – 1			
MONTE LEFRE	-	VALSUGANA	0 – 5			
TELVE	-	LEVICO TERME	0 – 7			
VIGOLANA	-	AUDACE	0 – 1			

GIRONE E – 7 ^a giornata				
DOLOMITICA	-	POVO SCANIA B	Rinv.	
MATTARELLO CALCIO	-	FASSA	2 – 1	
PORFIDO ALBIANO	-	ADIGE	5 – 2	
SOLTERI	-	FIEMME C.R.	3 – 0	
VALCEMBRA	-	N.C. TRENTO B	2 – 2	

GIRONE F – 7 ^a giornata						
AZZURRA S. BART.	-	CRISTO RE	3 – 3			
BOLGHERA	-	GARDOLO	2 – 0			
NORDAUTO VIRTUS	-	POVO SCANIA A	0 – 6			
TRILACUM	-	CALAVINO	5 – 0			
VILLAZZANO	-	CAVEDINE LASINO	4 – 1			

TORNEO ESORDIENTI

Gare del 18-19/10/ 2003

GIRONE A – 6 ^a giornata				
ALTA ANAUNIA	-	PREDAIA	1 – 2	
ALTA VAL DI SOLE	-	DIMARO FOLGARIDA	4 – 2	
BASSA ANAUNIA	-	MONCLASSICO MALE'	1 – 1	
MONTE OZOLO	-	ANAUNE	3 – 1	
TNT MONTE PELLER	-	LE MADDALENE	17 – 1	

GIRONE B – 6 ^a giornata						
FIEMME B - DOLOMITICA 1-3						
MONTI PALLIDI	-	FIEMME C	1 – 3			
VALCEMBRA A	-	FIEMME A	5 – 1			
VERLA	-	VALCEMBRA B	4 – 2			
JUNIOR PIANA C	-	FASSA	6 – 0			

GIRONE C – 6 ^a giornata			
AUDACE	-	PRIMIERO S. M. A	0 – 4
BORGO B	-	MONTE LEFRE	1 – 6
LEVICO TERME A	-	ORTIGARA GRIGNO	1 – 2
PRIMIERO S. M. B	-	VALSUGANA	2 – 2
TELVE	-	BORGO A	1 – 1

GIRONE D – 6ª giornata				
AVIO CALCIO	-	ALENSE	1 – 0	
LENO	-	SACCO S. GIORGIO	6 – 3	
LIZZANA	-	SACRA FAMIGLIA	1 – 3	
MORI S. STEFANO A	-	CASTELSANGIORGIO	5 – 0	
SAN ROCCO	-	ROVERETO A	0 – 5	

GIRONE E – 6 ^a giornata			
ALTA GIUDICARIE	-	CALCIOCHIESE A	Npra
CALCIO BLEGGIO	-	VALRENDENA B	1 – 3
CALCIOCHIESE B	-	PIEVE DI BONO	Npra
LEDRENSE	-	VALRENDENA A	12 – 1
N.C. TRENTO	-	TIONE	1 – 2

GIRONE F – 6 ^a giornata			
ADIGE	- ANDALO A	9 – 0	
JUNIOR PIANA A	- ANDALO B	4 – 1	
JUNIOR PIANA B	- LAVIS A	4 – 2	
LA ROVERE	- DOLASIANA	Npra	
LAVIS B	- MEZZOCORONA	0 – 5	

GIRONE G – 6 ^a giornata			
ARCO B	-	RIVA DEL GARDA A	4 – 0
BAONE	-	MONTE BALDO	4 – 1
GUAITA	-	STIVO	2 – 5
MORI S. STEFANO B	-	ARCO A	0 - 0
MORI S. STEFANO C	-	BENACENSE	1 – 0
RIVA DEL GARDA B	-	VARONESE	0 – 5

GIRONE H – 6 ^a giornata			
FERSINA A	-	LEVICO TERME B	1 – 6
FORNACE	-	VIGOLANA A	1 – 5
OLTREFSRSINA A	-	CALISIO A	4 – 1
PINE'	-	ISCHIA	3 – 3
POVO SCANIA	-	CIVEZZANO SPORT	0 – 4
VIGOLANA B	-	FERSINA B	4 – 4

GIRONE I– 6 ^a giornata			
AQUILA TRENTO	-	N.C. TRENTO	1 – 3
BOLGHERA	-	CRISTO RE A	2 – 0
ISERA	-	ALTA VALLAGARINA	2 – 5
MATTARELLO CALCIO	-	AZZURRA S. BART.	2 – 3
ROVERETO B	-	ALDENO	2 – 0
VALLAGARINA	-	VILLAZZANO B	2 – 3

GIRONE L – 6 ^a giornata			
CALSIO B	-	NORDAUTO VIRTUS	0 – 2
GARDOLO	-	VILLAZZANO A	0 – 6
INVICTA DUOMO	-	RAVINENSE	5 – 2
OLTREFERSINA B	-	CALAVINO	3 – 3
SOLTERI	-	CRISTO RE B	Npra
TRILACUM	-	SARDAGNA	5 – 1

Errata corrige

GIR	ONE G – 3 ^a giornata	
MORI S. STEFANO C	- ARCO B	0 – 7

16. GIUSTIZIA SPORTIVA

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Maurizio Stoffella, assistito dai sostituti Renato Moro, Paolo Miorelli e Vittorio Bridi (rappresentante A.I.A.), nella seduta del 29/10/2003, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

CAMPIONATO ALLIEVI

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI DIRIGENTI

Ammonizione e diffida

FAILONI Giuliano (Anaune)

FRIZZERA Danilo (Aquila Trento)

A CARICO DI CALCIATORI

ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 2 giornate di gara

ZENDRI Daniele (Ledrense)

Squalifica per 1 giornata di gara

BRUNO FAJARDO Jonel Frankie (Sacco S. Giorgio) Gara dd. 19.10.03

BARRAL Diego (Aldeno)

LEVER Cristian (Sacco S. Giorgio)

FONTANARI Massimo (Nordauto Virtus) COSI Riccardo (Bagolino)

DAGANI Stefano (Bagolino) gara dd. 18.10.03 KOUMOULIS Alessandro (Aquila Trento)

ZUCAL Roberto (Dolasiana) DALDOSSO Mattia (Dolasiana)

NON ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per una gara effettiva per recidivita' in ammonizione (IV infr.)

DALSASS Rudy (Valcembra)

BONENTI Marco (Alta Giudicarie)

Ammonizione con diffida (III infr.)

TRALDI Marco (Monte Ozolo)

LUCHETTA Denis (Cavedine Lasino)

ARCOPINTO Christian (Anaune)

CAMPIONATO GIOVANISSIMI

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI DIRIGENTI

Inibizione a svolgere ogni attività ai sensi dell'art. 14 del C.G.S. fino al 20/11/2003

LISSANDRINI Giuseppe (Solteri) gara dd. 21.10.03

Ammonizione e diffida

BERTOLINI Massimo (Gardolo)

A CARICO DI CALCIATORI

ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 1 giornata di gara

FEDRIZZI Tommaso (Gardolo)

RISTOV Aleksandar (Gardolo)

NON ESPULSI DAL CAMPO

Squalifica per 2 giornate di gara

GALLIANI Lino (Pieve di Bono) A fine gara, si avvicinava alle tribune e offendeva il pubblico con frasi offensive.

Ammonizione con diffida (III infr.)

MURA Daniel (Cristo Re)

TORNEO ESORDIENTI

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI SOCIETÀ

DIFFIDA

U.S. ALTA GIUDICARIE

ASS. CALCIOCHIESE B

Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 19/10/03

Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 19/10/03

Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 19/10/03

Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 19/10/03

DELIBERA

U.S. DOLOMITICA

La società in oggetto, non deve ritenersi diffidata come riportato su C.U. nr. 19 del

23.10.2003.

TORNEO PULCINI

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

A CARICO DI SOCIETÀ

DIFFIDA

<u> </u>	
U.S. ISERA A	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 08/10/03
U.S. AUDACE	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 11/10/03
S.S. BENACENSE A	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 15/10/03
U.S. TIONE	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 15/10/03
U.S. GARDOLO	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 18/10/03
POL. OLTREFERSINA A	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 18/10/03
A.C. FERSINA A	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 18/10/03
U.S. TELVE B	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 18/10/03
A.C. FIEMME E	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 18/10/03
A.C. FIEMME G	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 18/10/03
U.S. MONTI PALLIDI B	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 18/10/03
A.C. FASSA B	Per mancato invio, nei termini previsti del rapporto di gara. Gara dd. 18/10/03



17. FORMAZIONE E PROMOZIONE CULTURALE

Giovedì 23 ottobre 2003, Marco Gaburro, allenatore del Mezzocorona, in un "corsivo" pubblicato dal quotidiano "L'Adige", ha affrontato in maniera estremamente efficace alcune problematiche inerenti il calcio giovanile di base. Si ritiene opportuno riportare quanto scritto da mister Gaburro.

Si consiglia di stampare, fotocopiare e distribuire a tutti gli operatori del settore giovanile delle società calcistiche quanto di seguito pubblicato.

"IL CALCIO DEI BIMBI DEV'ESSERE UNA FESTA" DI MARCO GABURRO

La scorsa primavera, a Mezzocorona, si è svolto il primo Memorial Rigotti. Una manifestazione ben riuscita che ha visto affrontarsi tra loro ragazzini appartenenti alla categoria pulcini di diversi club blasonati di livello internazionale: Milan, Inter, Parma, Torino, Monaco 1860... Le partite sono corse via all'insegna della qualità e del sano agonismo, fino alla finale che ha visto opposto il Milan proprio ai tedeschi. Partita il cui equilibrio è stato rotto solo a pochi minuti dal termine da un gol di una giovane promessa rossonera. Premiazioni e festeggiamenti a tutti, saluti e abbracci con la promessa di ritrovarsi più numerosi l'anno successivo.

Un particolare della finale, però, a molti è sfuggito. Il Monaco 1860 si è presentato con diciotto elementi al via, sostituendo tutti i titolari (a parte un infortunato) alla fine del primo tempo. Senza tanti tatticismi ed esasperazioni, senza calcoli per contare i minuti giocati dai più forti o giocatori spediti in tribuna...Eppoi lo stile: nemmeno una protesta, giustamente, da bordo campo da parte degli allenatori, applausi a scena aperta agli avversari a fine gara. Una festa nella festa, come dovrebbe essere sempre una partita di calcio, specie tra i più piccoli.

Perché il nostro calcio, invece, presenta scenari completamente differenti? Succede spesso di vedere tornei di pulcini ai quali prendono parte solo squadre composte da sette (o nove) elementi più un solo giocatore in panchina. E gli altri? Non convocati. Perché? Perché il regolamento "impone" di farli giocare tutti. E allora? Perché non farli scendere in campo tutti quanti, a turno, come il Monaco 1860 ha insegnato e come invece puntualmente da noi non avviene? La risposta è presto data: perché giocando tutti si rischia di perdere. Perdere? A livello pulcini viene data importanza al risultato? Evidentemente sì. Con che risultati? Disastrosi. Perché molti bambini si stancano, cambiano sport o si dedicano a tempo pieno alla Play Station, troppo presto scartati e ritenuti inadatti a giocare al calcio. Non importa se poi la maggior parte di coloro che sono "forti" da piccoli si perdono successivamente e viceversa. Con che arroganza e incompetenza una società o un allenatore si permettono di dire ad un pulcino "tu non giochi"? E' come dire ad un bimbo: "tu non mangi" oppure "tu non ridi". Credo si dovrebbero rileggere la carta dei diritti del giovane calciatore diramata dalla Fifa. Il bambino ha diritto a giocare, a divertirsi e soprattutto a "non essere un campione". Se la rileggano coloro che invece allenano i pulcini come fossero giocatori di serie A, impartendo disposizioni tattiche allucinanti, esasperando le reazioni alle vittorie ed alle sconfitte, imprigionando i bambini in spicchi di campo dai quali possono liberarsi solo in occasione delle rare sostituzioni. Se la rileggano anche quei genitori che assillano i propri figli, che li riempiono di nozioni ancor prima di mandarli al campo, insegnando loro come si gioca, inveendo contro arbitri ed allenatori da bordo campo. Che calcio è mai questo? E peggio: che calciatori saranno mai costoro, cresciuti in una simile giungla? La lealtà e la serenità che dovrebbero accompagnare le prime esperienze ludiche e motorie dei piccoli sono sostituite con la riproduzione in miniatura del clima da stadio domenicale. Ma i bambini non sono degli adulti in miniatura! Hanno bisogno di altre regole, di altre attenzioni, di altro ambiente nel quale crescere. La realtà è che spesso gli allenatori arrivano al campo stanchi da una giornata di lavoro e finiscono con il riversare sugli allievi anche i loro problemi. In alcuni casi poi, cercano di ricostruire quanto visto fare la domenica precedente dalla propria squadra del cuore, ignorando le differenze d'età e di finalità. Ed i genitori troppo spesso rivivono la propria infanzia nel figlio, e peggio si vogliono prendere delle rivincite attraverso di lui. Allenare, come insegnare a scuola o educare un figlio, è difficilissimo e non basta nascondersi dietro alla scusa della passione e del volontariato per accettare certi atteggiamenti sui rettangoli verdi. Il lavoro di allenatore prevede aggiornamento e studio continuo, a qualunque livello esso venga svolto. Certo, la base è ampia, servono molti allenatori e non sempre sono facili da reperire. Ma chiunque si appresta a lavorare con i bambini, a qualunque livello, deve rendersi conto che il suo è un compito delicato, a contatto con un'età altrettanto delicata, e la cosa ideale è spesso quella di riuscire a non fare danni. E non fare danni non è facile, specie quando la cultura calcistica latita. Torniamo a riprodurre i campetti di una volta, torniamo a far giocare i bambini punto e basta, senza file infinite in allenamento, senza urla e richiami isterici, senza esercizi noiosi e ripetitivi, senza eccessi, senza "convocazioni truccate". Senza fuggire dalle responsabilità che un ruolo tanto delicato porta con se . E tali responsabilità non sono solo degli allenatori, che per primi vengono a contatto con i bambini e dovrebbero rendersi conto dell'inopportunità di certe scelte. Le responsabilità sono anche delle società, che scelgono gli allenatori e dovrebbero avere progetti ed idee chiare sul come lavorare con i giovani. E le responsabilità, me lo si consenta, sono anche dei genitori, che per primi dovrebbero dare l'esempio e che soprattutto dovrebbero risparmiare ai figli certe traumatiche esperienze, scegliendo le società che si dimostrano più attente. I bambini vogliono giocare, vogliono correre, vogliono la palla. E vogliono la partita del sabato, che deve coinvolgere tutti e deve avere un unico scopo: imparare divertendosi. Con la testa dei bambini e non degli adulti! Si vada su un campetto di provincia a vedere se i piccoli si deprimono così tanto quando perdono. No. Loro giocano per il gusto di giocare. E allora lasciamoli giocare. Lasciamoli crescere. Avranno tempo per mangiarsi il fegato, per mollare tutto, per stancarsi, per mandare a quel paese allenatore e genitori. Avranno tempo. Intanto che giochino, com'è giusto che sia. Come il Monaco 1860.

Pubblicato in Trento ed affisso all'albo del C. P. A. di Trento il 30/10/2003.

Il Segretario (Roberto Bertelli)

Il Presidente (Ettore Pellizzari)